

JEGYZŐKÖNYV
a Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének
2012. június 28-án,
az I. kerületi Városháza testületi üléstermében
/Bp. I. Kapisztrán tér 1./
megtartott 6. üléséről

A Képviselő-testület tagjai közül jelen voltak: dr. Nagy Gábor Tamás, dr. Apagyi Barnabás, Dávid Klára, Horváth Csilla, Horváth Orsolya, Iványi Tibor, dr. Jeney Jánosné, Király Kornél, Kovács György, Miseje Balázs, Orczy Antal, dr. Patthy Szabolcs, Tímár Gyula, Váradiné Naszályi Márta, Vecsey András

A Hivatal részéről jelen voltak: Tánczosné dr. Pósa Ibolya, dr. Varga Imre, dr. Lukácsné Gulai Anna, dr. Aczél Péter, Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese, Fekete Sándorné, Szeleczy Szilvia, Vadász Ildikó, Blázsovics Livia, Mészáros Gabriella, Lipták Noémi, Óradnai Gábor

Meghívottként megjelentek: Mózessy Egon pályázó (Lisznyai utcai Általános Iskola), Homoki Attiláné pályázó, Porogi András pályázó (Toldy Ferenc Gimnázium)

Az ülést levezető elnök: dr. Nagy Gábor Tamás polgármester

Az ülés kezdete: 17 óra 15 perc

Az ülés vége: 21 óra 00 perc

Jegyzőkönyvvezető: Erdélyi Bernadett

Mellékletek:

- jelenléti ív
- titkos szavazás jegyzőkönyve
- 15/2012. (VI.28.) önkormányzati rendelet a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2011. (III.2.) önkormányzati rendelet módosításáról,
- 16/2012. (VI.29.) önkormányzati rendelet a Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekjóléti pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 12/1999.(VI.25.) Kt. rendelet módosításáról,
- 17/2012. (VI.28.) önkormányzati rendelet az Önkormányzat által fenntartott bölcsődében, nevelési és oktatási intézményekben alkalmazandó étkezési térítési díjakról, valamint a nyári napközis tábort igénybevevő nem kerületi gyerekek után fizetendő térítési díjról szóló 2/2006.(II.16.) Kt. rendelet módosításáról,
- 18/2012. (VI.29.) önkormányzati rendelet a Budapest I. kerület közigazgatási területéhez tartozó közterületeken való viselkedés rendjéről szóló 19/2011.(IX.30.) önkormányzati rendeletmódosításáról,
- Budapest I. kerület Ybl Miklós tér-Ybl bazár alá tervezett mélygarázs megközelítését szolgáló lehajtóhoz tulajdonosi hozzájárulás megadása c. előterjesztés,
- TÁMOP 3.1.11-12/1 – „Óvodafejlesztés” című pályázaton való részvétel c. előterjesztés,
- „Van-e, lehet-e élet a Rudas Romkertben kívül?” képviselői kérdés,
- „A Képviselő-testületi ülésekről készülő videofelvételek” tárgyban képviselői kérdés

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: köszöntötte a megjelenteket.

Tájékoztatta a Képviselő-testületet a 2012. május 31-ei ülés óta eltelt fontosabb eseményekről, illetve a közeljövő programjairól:

Június 1-jén tartotta az Önkormányzat a Pedagógus Napi ünnepséget, amelyen sor került a Virág Benedek díjak átadására. 2012-ben a szülőktől, pedagógus-társaktól érkezett ajánlások alapján a Képviselő-testület Varga Antalnak, a Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium igazgatójának, valamint megosztva, a Batthyány Lajos Általános Iskola Montessori osztályában tanító Dabis Erikának és Bónáné Puskás Katalinnak ítélte oda a kitüntetést.

Június 4-én a Nemzeti Összetartozás Napján az Önkormányzat és a civil szervezetek – a hagyományokhoz híven – közös megemlékezést tartottak a Clark Ádám téren, az Országcímernél. A megemlékezésen Szigethy Gábor irodalomtörténész mondott beszédet.

Június 5-én rendkívüli tüzeset történt az egyik vári lakóingatlanban, az Úri utca 14. sz. házban. A kivonuló tűzoltók, illetve a rendőrség megállapították a szándékos gyújtogatás tényét. Elindult a büntetőeljárás, mely egyelőre ismeretlen tettes ellen folyik.

Június 6-án a Clark Ádám térre vezető útvonalakat gépkocsikkal elállták, a tér közepén behúzott kézfékekkel rodeózni kezdtek versenyautókkal. A közmeghallgatáson említést tettek az ügyről. Dr. Kiss Szabolcs kapitány úr tájékoztatta a jelenlevőket, hogy elindították a nyomozást.

Június 7-én nyílt meg a Várnegyed Galéria új kiállítása, amelyen Szilvász Nándor Munkácsy-díjas Erdemes művész plakátjait tekinthetik meg az érdeklődők. A kiállítást Feledy Balázs művészeti író nyitotta meg, aki egy cikkben így jellemezte a kiállítást: „Régen volt a fővárosban ilyen jelentős plakátkiállítás, mely reméljük nemcsak a múlt értékeiként mutatja be e műveket, hanem egy szakma számára jelzi a megújulás lehetőségeit is”. A kiállítás július 14-ig tekinthető meg.

Június 8-án hivatali egyeztetést tartottak, amelyen a kihágási kódex megtárgyalandó tényállásait egyeztették a rendőrséggel. Sajnálatos módon az ezt követő napokban két tragikus baleset is felhívta a figyelmet arra, hogy ez milyen fontos. Június 10-én az esztergomi rondelláról, június 12-én a Bécsi kapuról esett le egy férfi. Mindkét személyt életveszélyes állapotban szállítottak be a kórházba.

Június 8-án a Czakó utcai sporttelepen rendezte meg a Budavári Lakosok Szövetsége a gulyáspartit, amelyen a kerületben működő civil szervezeteket látták vendégül.

Június 10-én a Várban a Bécsi Kapu téri Evangélikus Gyülekezet tartott fesztivált, amelyre szeretettel várták az érdeklődőket. A fesztivál helyszíne a Bécsi Kapu tér és a Kapisztrán tér volt.

Június 12-én Budavári Zenei Szalon várta a látogatókat a Zenetudományi Intézetben. Az évadzáró szalon-délutánon Szilasi Alex zongoraművész Mozart és a magyarok kapcsolatát mutatta be. A „vendégművész” ezúttal a 15 éves Zuzia Ostromecka volt.

Június 13-án a Kapisztrán téren állították fel Rieger Tibor képzőművész alkotását, a bronzból megformázott, Szent István király koronázási palástját. A művész, aki a tavasszal nagy sikerű kiállítást rendezett a Várnegyed Galériában, ideiglenesen állította ki a palástot, hogy a Budai Várba látogatók is megismerjék szakrális történelmünk e darabját.

Prága I. kerülete **2012. június 20-23.** között nemzetközi ifjúsági futballkupát rendezett a testvérvárosok részére. A Budavári Önkormányzatot a Tabáni Spartacus SE 1997-es utánpótláscsapata képviselte, a csapat a második helyezést érte el.

Június 21-én 17.00 órától a T-Com székházban tartotta éves közmeghallgatását a Budavári Önkormányzat. A polgármester az Újjászületik a Budai Vár című prezentációban ismertette az önkormányzat elmúlt egy éves munkáját, az elért eredményeket és a terveket. A közmeghallgatáson részletesen bemutatták a Várbazár felújításának terveit, a Budai Vár közösségi közlekedés-fejlesztési terveit és szó esett a Vár 25 éves fejlesztési terveiről is.

Ugyanezen a napon sajtótájékoztatót mutatták be a Rudas Gyógyfürdő felújítását is. A főváros uniós pályázat segítségével újítja fel a fürdőt, a munkálatokkal várhatóan októberre elkészülnek.

Június 23-án Jászberényben rendezték meg az Országos Polgárőrnapot, amelynek keretében – az Országos Polgárőr Szövetség elnökségének döntése alapján – a kerületünk Budapest Polgárőr Kerülete címet kapott.

Ugyanezen a napon a tabáni Szent Katalin Templom Hegyi Balázs plébános úr ezüstmiséjének volt a helyszíne.

Június 26-án Márai Szalont tartottak a Házasságkötő teremben, Illyés Gyula Haza a magasban - Múlt, jelen, jövő címmel. Vendégek voltak: Illyés Mária művészettörténész, Császár Angela színművész, Kodolányi Gyula, költő, műfordító, Takler Ferenc borász, Vanya Gábor csokoládémester. A következő szalont szeptemberben tartják.

Június 28-án tartották „A Budai Vár-barlang és a Rácskai-barlang állagmegóvó rekonstrukciója a barlangok élettelen természeti értékeinek védelme érdekében” című pályázat zárórendezvényét. Ismeretes, a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság és Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat konzorciuma közösen pályázott uniós forrásokra a barlang felújításához 2010-ben. A munkálatok befejeződtek, elkészült a barlang 3D-s felmérése, a statikai megerősítés, a vízelvezetés és a monitoring-rendszer kiépítése. A zárórendezvényt dr. Rácz András, a Vidékfejlesztési Minisztérium környezet-és természetvédelemért felelős helyettes államtitkára nyitotta meg. A szakmai konferencián a felújítás részleteit, a felújítás közben talált régészeti értékeket mutatták be.

A beruházás értéke 370 millió forint volt, ehhez a konzorcium 358 millió forint támogatást nyert, az önerőt az önkormányzat biztosította.

Ugyanezen a napon emlékezett a Lánchíd Kör és a Budavári Önkormányzat arra, hogy 75 éve állították fel Julianus barát szobrát a Dominikánus udvarban

Tájékoztatta a tisztelt Testületet a várható programokról.

Június 29-én 14.00 órakor tartja az önkormányzat a Semmelweis napi ünnepséget, ahol a szociális és egészségügyi területen dolgozókat köszöntik. Ekkor kerül sor a Semmelweis Díj átadására.

Július 1-e a Köztisztviselők Napja. Ebből az alkalomból az önkormányzat pénteken köszönti a köztisztviselőket.

Július 22-ét a Hazaszeretet Napjává nyilvánította az Országgyűlés a Nándorfehérvári Diadal napját. Itt, a Budai Várban számos emlékhely, emlékmű állított emléket ennek a nagyszerű évfordulónak.

Augusztus 25-én tartjuk a Nyárbúcsúztató Bált a Czakó utcai sportpályán. A látogatókat már 17.00 órától várjuk. Az est sztárvendége Horváth Charlie és zenekara.

Augusztus 31- szeptember 2. között tartja az önkormányzat a Magyar Nyelv és a Magyar Könyv Ünnepe a Budai Várban című rendezvényt a Szentháromság téren. A magyar könyvkiadókat bemutató rendezvény idén ünnepli 10. jubileumát.

A rendezvény keretében, szombaton kerül sor a Budavári Tóth Árpád díj átadására, amelyet idén Ove Berglund svéd műfordító kap.

Szeptember 2-án, Buda török uralom alóli felszabadulásának 326. évfordulóján kerül sor a Budavárért Emlékérem átadására a Városházán

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: az ülés kezdetéig egy képviselő sem jelezte, hogy nem tud részt venni a mai ülésen. Patthy Szabolcs képviselő jelezte, hogy késni fog. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes létszámban jelen van. Kérte a képviselőket, hogy nyomják meg a jelenlétet igazoló gombot.

Az alábbiakról tájékoztatta a Képviselő-testületet:

a 2012. évi költségvetésről szóló 3/2012. (III. 2.) Kt. rendelet 7.§ (2) bekezdése alapján, a 7. sz. melléklet – 2012. évi tartalékok általános és céltartalék szerinti megbontásban – 4. Évfordulós rendezvények, kiemelt kulturális események támogatása keret terhére a Petőfi Sándor Gimnáziumot a carougei testvérvárossal szervezett diákcsere program megvalósítása érdekében 200.000,-Ft támogatásban részesítették. A költségvetésben a támogatás átvezetése megtörtént.

Az általános iskolai beiratkozások különösebb gond nélkül lezajlottak. A jövő tanévben összesen öt új elsős osztály indul a kerületi önkormányzati általános iskolákban. A kerületi nyilvántartás alapján a 2012/2013. tanévben tanköteles korba lépők száma: 295 fő. A beiratkozottak száma: 129 fő. Kerületen kívüli és vidéki kérelem összesen 41 érkezett. A kerületi nyilvántartás alapján tanköteles korú, de a kijelölt napon be nem iratkozott gyermekek száma: 118 fő. Ezen szülők részére levelet küldtünk. A szülői visszajelzések alapján megállapítható, hogy nagyon sokan csak névlegesen vannak a kerületbe bejelentkezve, de életvitelszerűen máshol laknak. Az óvodai felvételek szintén rendben lezajlottak. A 2012/2013-as nevelési évre összesen 254 fő jelentkezett, ebből 182 főt vettek fel. Az elutasítottak száma 20 fő, akik az óvodai felvétel időpontjában nem rendelkeztek kerületi lakcímmel. Az óvodák várólistát is állítottak, ezen 44 gyermek szerepel. A nevelési évben 37 gyermek marad még óvodában, akik már tanköteles korúak.

A társadalmi szervezetek, közcélú feladatok, karitatív célok támogatására kiírt pályázat nyertes szervezetei részére a támogatói szerződést elkészítettük, a támogatások felhasználása így meg tud kezdődni. A pályázaton nem nyert indulókat írásban értesítettük a testületi döntésről.

A kerületben az írásbeli érettségi vizsgák különleges esemény nélkül lezajlottak, a szóbeli vizsgák június 7-29 között kerülnek megrendezésre.

A Toldy Ferenc Gimnázium pályázatát a TÁMOP 3.1.3-11/1 – „A természettudományos oktatás módszertanának és eszközrendszerének megújítása a közoktatásban” című felhívásra határidőre benyújtottuk.

Június 12-én a Kúria Önkormányzati Tanácsa döntött az Önkormányzat két korábbi rendeletének egy-egy részéről. Ezen rendeletek arról szóltak, hogy az Önkormányzat által nyújtott támogatás fejében jelzálogjogot kell bejegyezni a részletre vásárolt lakásokra. A Kormányhivatal úgy ítélte meg, hogy az Önkormányzat illet rendeletben nem köthet ki, csak önálló szerződésben. Ezért ezeket a passzusokat a Kúria törölte, Jegyző asszony intézkedett a jogszabály változás átvezetéséről és hivatalos kihirdetéséről.

Két kérdés érkezett, az egyik Vecsey András képviselőtől: „Van-e élet a Rudas Romkertben kívül?”, valamint Váradiné Naszályi Márta képviselőtől: „A képviselő-testületi ülésekről készülő videofelvételek” tárgyban.

Két sürgős javaslatot szükséges a mai napon napirendre venni. A „TÁMOP 3.1.11-12/1 – „Óvodafejlesztés” című pályázaton való részvétel”, valamint „Előterjesztés a Budapest I. kerület Budai Vár és környéke közlekedési hálózatához kapcsolódó közösségi közlekedés fejlesztésére vonatkozó KÖZOP 5.5.0-09-11 jelű projekt kibővítéséről”

A napirend megtárgyalása a meghívóban kiküldött sorrendtől eltérően fog megtörténni. Ismertette a napirendi pontok új sorrendjét. Átadta a szót a jelentkező Dávid Klára képviselő asszonynak.

Dávid Klára képviselő: maga és képviselő társai nevében örömmel fogadták a mai meghívást, meghallgatták az előadásokat, majd lementek a barlangba is. Örül annak, hogy polgármester úr is jelen volt és tudott pár szót mondani. De mindezek ellenére „egy újszülöttnak minden vicc új”. Ők már régi I. kerületi képviselők. Nekik nem újdonság a Várbarlang, 1998-ban azt a területet már megnyitotta az Önkormányzat, amire ma a bejárást összpontosították. Éveken keresztül működött, mint Várbarlang. Nem volt elég hangsúlyos az államtitkár úr és az igazgató úr részéről az, hogy az Önkormányzat mennyit áldozott a vári barlangrendszer megerősítéséért. 1998-ban kiadásra került a „Város a Vár alatt” című könyv, 1998-ig részletesen leírja az addig lezajló eseményeket, azóta sem állt meg az élet. Évtizedek óta menő folyamatos munkáról van szó, nagyon örül annak, hogy van gazdája a területnek.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: megköszönte a hozzászólást.

Miseje Balázs képviselő: lenne egy kérdése, de majd az ülés végén felteszi.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: feltette szavazásra a két sürgős előterjesztés napirendre vételét.

132/2012. (VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a „Budapest I. kerület Ybl Miklós tér – Ybl bazár alá tervezett mélygarázs megközelítését szolgáló lejtőhoz tulajdonosi hozzájárulás megadása”, tárgyú sürgős előterjesztést napirendre veszi.

(14 szavazatból 13 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

133/2012. (VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a „TÁMOP 3.1.11-12/1 – „Óvodafejlesztés” című pályázaton való részvétel”, tárgyú sürgős előterjesztést napirendre veszi.

(14 szavazatból 13 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

dr. Nagy Gábor Tamás elnök feltette szavazásra a módosított napirendet.

134/2012. (VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. június 28-ai ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1.) **A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012. (III. 2.) Kt. rendeletének módosítása**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 2.) **Javaslat a Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekjóléti pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátások című 12/1999. (VI.25.) Kt. rendelet módosítására**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 3.) **A Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat által fenntartott bölcsődében, nevelési és oktatási intézményekben alkalmazandó étkezési térítési díjakról, valamint a nyári napközis tábort igénybevevő nem kerületi gyermekek után fizetendő térítési díjról szóló 2/2006 (II. 16.) Kt. rendelet módosítása**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 4.) **A Budapest I. kerület közigazgatási területéhez tartozó közterületeken való viselkedés rendjéről szóló 19/2011. (IX. 30.) számú önkormányzati rendelet módosítása**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 5.) **Az I. kerületi Házgondnoksági Kft. könyvvizsgálójának, valamint a Felügyelő Bizottság elnökének, illetve tagjainak megbízása**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 6.) **A Budavári Kapu Kft. 2012. évi üzleti tervének módosítása**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 7.) **TÁMOP 3.1.11-12/1 – „Óvodafejlesztés” című pályázaton való részvétel**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 8.) **Előterjesztés a Budapest I. kerület Budai Vár és környéke közlekedési hálózatához kapcsolódó közösségi közlekedés fejlesztésére vonatkozó KÖZOP 5.5.0-09-11 jelű projekt kibővítéséről**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 9.) **Budapest I. kerület Ybl Miklós tér – Ybl bazár alá tervezett mélygarázs megközelítését szolgáló lehajtóhoz tulajdonosi hozzájárulás megadása**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 10.) **Wágner Nándor Földanya szobrának elhelyezése**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 11.) **Javaslat a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

12.) Javaslat Alapító Okiratok módosítására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Zárt ülésben:

13.) Javaslat a Lisznyai utcai Általános Iskola igazgatójának megbízására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

14.) Javaslat a Toldy Ferenc Gimnázium igazgatójának megbízására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Nyílt ülésben:

15.) Javaslat a 2012/13-as nevelési évben indítható óvodai csoportok, valamint a 2012/2013-as tanévben indítható első osztályok, tanulócsoporthoz, az intézményi óraszám és pedagóguslétszám meghatározására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

16.) A 2012. évi épület-felújítási pályázati támogatások elbírálása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

17.) Javaslat a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzattal történő ellátási szerződés megkötésére

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

18.) Gyermekek fogorvosi praxis adásvételéhez hozzájárulás

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

19.) Önkormányzati tulajdonú üres helyiségek elidegenítése

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

20.) Önkormányzat tulajdonában álló üres lakások elidegenítése

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

21.) Üres helyiségek bérbeadása nyilvános pályázat útján

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

22.) Bp. I. Úri u. 6. I. em. 12. sz. alatti lakás bérbeadása Borsos Miklós és Kéry Ilona Alapítvány részére

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

23.) Bp. I. Országház u. 8. 2. lépcsőház, II. em. 1. sz. alatti lakás bérbeadása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

24.) Bp. XII. Alkotás út. 7/a. I. em. 2. sz. alatti lakás bérbeadása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
Polgármester

Zárt ülésben:

25.) Javaslat „Budavárért Emlékérem” adományozására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás

polgármester

26.) Javaslat köztemetés költségeinek méltányosságból való csökkentésére

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás

polgármester

Nyílt ülésben:

27.) Egyebek: Kérdések, interpellációk

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

1.) A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012. (III. 2.) Kt. rendeletének módosítása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás

polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: mindegyik bizottság elfogadásra javasolta a költségvetés módosításáról szóló javaslatot. A könyvvizsgálói véleményt közzétették a Képviselői extraneten. A költségvetési főösszeg közel 180 millió Ft-tal növelhető. Az indoklási részben minden tételnek a magyarázata megtalálható. A bevételi növekményből 110 millió Ft-tal növelhető a beruházási és 67 millió Ft-tal a felújítási keret. A jelenlegi állapot szerint a tartalékok összege 3 milliárd Ft, a pénzkészletünk napi átlaga 4 milliárd Ft. Az előterjesztés 7. oldalán a létszám alakulásánál az első mondat elején „2013. április 16-tól” szerepel a „2012. április 16-tól” helyett. Átadta a szót pénzügyi igazgató asszonynak.

dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgató: a költségvetés mindkét oldala közel 180 millió forinttal nő. Az egyensúlyi helyzet nem változik. Folyamatosan érkeznek az igényelt állami támogatások azokra a kiadásokra, amiket az Önkormányzat megelőlegezett. Ezen túlmenően elvonásra került a GAMESZ szufficitje, ami az új gazdálkodási rendből következik, azaz, minden intézmény saját bankszámlával és költségvetéssel rendelkezik. A GAMESZ-nál a bevételek meghaladják a kiadásokat, amit az egyensúly érdekében elvonnak tőlük. Továbbá pénzforgalom nélkül kerülnek áthelyezésre tételek, mint pl. a Halászbástya Étterem beruházása. Új tételként került be a fejlesztési kiadások közé az Oxygen Wellness Kft. közelében, a Czakó utcai Sportközpont mentén közterületi parkoló létesítése. Folyamatban van a forgalomtechnikai terv jóváhagyatása a Fővárossal. A kiadásokat 50%-ban az Oxygen Wellness Kft. fedezné. Az itt keletkezett parkolási bevételek viszont 100%-ban az Önkormányzatot illetnék, azaz önkormányzati területen lenne önkormányzati beruházás. Remélhetőleg - két év után - újra kiírják a Fővárosi Városrehabilitációs pályázatot, amiben 3.6 milliárd forint található. A jelenleg érvényes rendelet szerint jó eséllyel pályázhat az Önkormányzat a műemléki házaival. Nagyrészt elő is vannak készítve ezek a pályázatok, pontosításra és engedélyezésre szorulnak. A könyvvizsgáló számszakilag és a törvényesség szempontjából törvényesnek találta az előterjesztést és elfogadásra javasolta.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: hozzászólás nem lévén feltette szavazásra a rendelet-tervezetet.

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 14 szavazatból 10 igen, 0 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett elfogadta a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012. (III.2.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 15/2012. (VI.28.) önkormányzati rendeletet.

2.) Javaslat a Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekjóléti pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátások című 12/1999. (VI.25.) Kt. rendelet módosítására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság, valamint a Szociális és Egészségügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést.

Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese irodavezető: a rendelet-tervezet egyrészt technikai jellegű módosításokat tartalmaz, másrészt két támogatás esetén (a beiskolázási támogatás és a szociális tanulmányi ösztöndíj) megemelnék a jogosultsági jövedelemhatárt, tekintettel arra, hogy a nyilvántartásunk szerint egyre kevesebben igényelhetnék ezeket a támogatási formákat, mert a jövedelemhatár évek óta nem emelkedett, így a korábban jogosultak is kiestek ezekből a segélyekből. A javaslat másik lényeges pontja, hogy két támogatás esetén (ahol a szociális törvény felhatalmazást ad az önkormányzatok részére) a feltételekhez kötött segélyezés elve alapján a lakókörnyezet rendezettsége elve bevezethető az aktív korúak ellátása és a normatív lakásfenntartási segélyek esetén jogosultsági feltételként. Így ha a hivatal részéről azt tapasztaljuk, hogy a környezettanulmány során nem megfelelőek a higiéniai körülmények, akkor lehetőség van néhány napos határidő kitűzésével felszólítani a támogatottat, hogy biztosítsa ezeket a feltételeket.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: Váradiné Naszályi Márta képviselő ügyrendben kért szót.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: módosító javaslatot nyújtott be írásban ehhez a napirendi ponthoz.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a rendeletekkel kapcsolatos módosító javaslatok beadására az ülést megelőző 48 órával korábban van mód. Felkérte képviselő asszonyt, röviden ismertesse a javaslatot.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: a szakbizottság csak tegnap tárgyalta, ezért sem tudta volna két nappal korábban benyújtani a módosító javaslatot. A rendelet-tervezet 21/A § (1) b) pontja úgy szól: „az ingatlan rágcsálóktól, kártevőktől való mentesítése...” A rágcsáló és kártevők mentesítés alapesetben a törvény szerint az ingatlan bérbeadóját is terhelő felelősség. Ilyen értelemben az Önkormányzatot vagy a társasházakat is terheli ennek a kötelezettsége. Ráadásul azok az emberek, akik

ezeket a támogatásokat kapják, kis jövedelműek, s eleve egy ilyen kártevő mentesítés adott esetben meghaladja annak a költségét, mint amennyi pénzt kapnak. Ezért azt javasolja, hogy az iroda, valamint a hivatal vizsgálja meg a fent említett pont - a jogszabályi környezettel összhangban lévő, életszerű – módosítási lehetőségét.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: felkérte irodavezető asszonyt, hogy véleményezze a módosító javaslatot.

Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese irodavezető: a prevención van a hangsúly. Egy ilyen támogatás esetén a határozatba is beépül ez a rendelkezés. A jogosult tudja, hogy a határozat kézbevételekor ez feltétele a támogatásnak. Az a lényeg, hogy aki kér, tisztában legyen a feltételekkel, a hivatal megad minden segítséget.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: áthidaló javaslatként felvetette, hogy ne „az ingatlan rágcsálóktól, kártevőktől való mentesítését” írják elő feltételként, hanem „az ingatlan rágcsálóktól, kártevőktől való mentességet”. Fontos, hogy a lakásokat tisztán tartsák a benne lakók. Ezt elfogadhatónak tartja képviselő asszony?

Váradiné Naszályi Márta képviselő: igen, a szándékkal egyetért. Pl. a háztartási csótány kifejezetten azokat a lakásokat szereti, amik tisztán vannak tartva. Így nem mentesíti magát a csótányoktól. A módosító javaslatáról nem kért szavazást.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: Feltette szavazásra a rendelet módosítására vonatkozó javaslatot.

*A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete **14 szavazatból 13 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta** a Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekjóléti pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátások című 12/1999. (VI.25.) Kt. rendelet módosításáról szóló 16/2012. (VI.29.) önkormányzati rendeletet.*

3.) A Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat által fenntartott bölcsődében, nevelési és oktatási intézményekben alkalmazandó étkezési térítési díjakról, valamint a nyári napközis tábort igénybevevő nem kerületi gyermekek után fizetendő térítési díjról szóló 2/2006 (II. 16.) Kt. rendelet módosítása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: az előterjesztés lényege az, hogy több szülő is jelezte, hogy szeretné táborba íratni a gyermekét, de olyan kerületi oktatási intézményekbe járnak a gyerekek, melyeknek nem az Önkormányzat a fenntartója, így a költsége magas. A korábban kötött közoktatási megállapodásokat az elmúlt évben felmondtuk. Ennek megfelelően a részükre megállapított térítési díj olyan magas lenne, hogy emiatt nem tudják kihasználni ezt a lehetőséget. Ezért javasolják pontosítani a rendelet szövegét, a kerületi oktatási intézmény értelmezését a

következők szerint módosítják: "kerületi oktatási intézménynek minősül az Önkormányzat fenntartásában működő intézmény, illetve az olyan oktatási intézmény, amelynek székhelye Budapest I. kerület közigazgatási területén található." Így egyértelmű a kérdés, tehát minden olyan család igénybe veheti a napközi tábort szolgáltatást, akinek a gyereke I. kerület területén működő tanintézménybe jár. Aki nem az I. kerületben lakik és nem is I. kerületi intézményben tanul, azok után önköltségi árat kell fizetni.

Hozzászólás nem lévén feltette szavazásra a rendelet tervezetét.

*A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete **14 szavazatból 13 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta** a Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekjóléti pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátások című 12/1999. (VI.25.) Kt. rendelet módosításáról szóló 16/2012. (VI.29.) önkormányzati rendeletet.*

4.) A Budapest I. kerület közigazgatási területéhez tartozó közterületeken való viselkedés rendjéről szóló 19/2011. (IX. 30.) számú önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: a rendeletet a múlt ülésen módosította a Testület, de újabb módosításra van szükség. Tímár Gyula elnök javasolta, hogy a rendelet-tervezettel módosításra javasolt 7.§ (1) bekezdés f) és g) pontjának megfogalmazása pontosítva a következő legyen:

„f) engedély nélkül hirdetményt, hirdetést helyez el” szöveg helyett „f) hirdetmény, hirdetés engedély nélkül történő elhelyezése” a pontos normaszöveg javaslat, valamint a „g) közterület-használati hozzájárulás vagy engedély nélkül árusít.” szöveg helyett a „g) közterület-használati hozzájárulás vagy engedély nélküli árusítás lehet.” a pontosított szöveg.

A Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság módosító javaslatot tett, mely a következő: A rendelet-tervezettel módosítandó 7.§ (1) bekezdés (a) pont kiegészített szövege az alábbi legyen: „7.§ (1) a) a köztéri műtárgyak, „a gondozott zöldterületek” épségét veszélyezteti (emlékművek, szobrok, utcabútorok, virágágyak, lépcsők, út-és járdaszegély, szökőkút, közúti tartozékok)”.

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság módosító javaslatot tett, mely a következő: a módosítandó 7. §. (2) bekezdésére vonatkozó mondat egészüljön ki az alábbiak szerint: „Az (1) bekezdés a)-e) pontjaiba ütköző magatartások különösen – amennyiben az ott megjelölt védendő személyek és dolgok épségére veszélyt jelent - a drifting, parkour, gördeszkázás, görkorcsolyázás, falmászás, rollerezés.”

Ismételten átadta a szót Váradiné Naszályi Márta képviselőnek, hogy ismertesse a javaslatát.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: négy olyan kiegészítő pontot javasol, amelyet a bizottsági ülésen is megemlíttet. A négy pont a következő:

„1. Megvizsgálja a lehetőségét annak, hogy közterületen elvárt viselkedésről a kiemelten érintett helyszíneken tájékoztató táblát, piktogramot helyez el, amely felhívja a figyelmet egyes magatartások tilalmára.

2. A 7.§ (1) bekezdésben felsorolt kihágások elkövetőit az első esetben nem bírsággal sújtja, hanem írásban figyelmezteti.”

Elsősorban az a cél, hogy megelőzzék a nem megfelelő magatartásokat és nem az, hogy bírságot adjanak.

„3. Megvizsgálja a lehetőségét annak, hogy a kerület egyes pontjain formatervezett, mindenki számára hozzáférhető rendszeresen tisztított hirdetőtáblákat helyez ki, amelyre az egyes lakossági hirdetések szabadon feltehetőek.”

Véleménye szerint nagyon ronda, ha tele van ragasztgatva a kerület hirdetőtáblákkal.

„4. Az önkormányzat arra törekszik, hogy ésszerű keretek között hatékony műszaki megoldásokkal akadályozza a közterületek nem rendeltetésszerű használatát.”

Ehhez a ponthoz egy fényképet is mellékel. A képen egy hulladékgyűjtő szigetnek a gyűjtőkonténere láthatóak, amik körbe vannak véve kulturált acélkerítéssel. Jól hozzáférhető a szemétdobás szempontjából, viszont a konténereket nem lehet felborítani.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: úgy gondolja, hogy a képviselő asszony által elmondottak határozat nélkül is végrehajthatóak. A felvázolt problémákat meg kell előzni műszaki vagy egyéb eszközökkel. A maga részéről el tudja fogadni a javaslatokat. Pl. az elhatárolt szelektív hulladékgyűjtő megoldást a kollegák megvizsgálták, egy millió forint értékre jött ki. Ami a bírságot illeti, nem érdemes olyan határozatot hozni, hogy kezdetben figyelmeztetünk és csak utána bírságot adjunk. Ami a hirdetőtáblákat illeti, korábban is voltak erre nézve ötletek, de többnyire azért haltak el, mert ezeknek a látványa egy külvárosi kerületben vagy faluban elfogadható, de úgy tűnt, hogy a turisták által gyakran járt helyszíneken nem kívánatosak. De elképzelhetőnek tartja, hogy vannak olyan helyek, (pl. a Naphegy) ahol van tábla kitételére lehetőség. Váradiné Naszályi Márta képviselő asszony négy pontból álló módosító javaslatát egyben tette fel szavazásra.

135/2012. (VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy **14 szavazatból 3 igen, 10 nem, 1 tartózkodás szavazattal elutasítja** Váradiné Naszályi Márta határozati javaslatát, amely a következő:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. Megvizsgálja a lehetőségét annak, hogy közterületen elvárt viselkedésről a kiemelten érintett helyszíneken tájékoztató táblát, piktogramot helyez el, amely felhívja a figyelmet egyes magatartások tilalmára.

2. A 7.§ (1) bekezdésben felsorolt kihágások elkövetőit az első esetben nem bírsággal sújtja, hanem írásban figyelmezteti.

3. Megvizsgálja a lehetőségét annak, hogy a kerület egyes pontjain formatervezett, mindenki számára hozzáférhető rendszeresen tisztított hirdetőtáblákat helyez ki, amelyre az egyes lakossági hirdetések szabadon feltehetőek.

4. Az önkormányzat arra törekszik, hogy ésszerű keretek között hatékony műszaki megoldásokkal akadályozza a közterületek nem rendeltetésszerű használatát.”

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: ezt követően a rendelet tervezetét tette fel szavazásra.

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete **14 szavazatból 13 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta** a Budapest I. kerület közigazgatási területéhez tartozó közterületeken való viselkedés rendjéről szóló 19/2011. (IX.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 18/2012. (VI.29.) önkormányzati rendeletet.

5.) Az I. kerületi Házgondnoksági Kft. könyvvizsgálójának, valamint a Felügyelő Bizottság elnökének, illetve tagjainak megbízása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta az előterjesztést. Tájékoztatásul elmondta, hogy az I. kerületi Házgondnoksági Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető igazgató váltásával összefüggésben a munkakör és az iratok átadás-átvétele folyamatban van. Az átadás-átvétel során olyan információk kerültek a birtokunkba, amik bűncselekmény alapos gyanúját vetik fel, ezért az új ügyvezető igazgató az illetékes nyomozóhatóságnál büntetőfeljelentést tett. Az ügygel kapcsolatban további információkat a nyomozás lezárultáig nem áll módunkban közzétenni. Mindezeket megelőzően a könyvvizsgálót megbíztuk a társaság gazdálkodásának átvilágításával. Javasolta, hogy a feladatokat ma is ellátó Felügyelő Bizottság mandátumát hosszabbítsa meg a Testület. Az ő munkájukkal kapcsolatosan nem merült el probléma, nagyon alaposan és lelkiismeretesen végezték a munkájukat. Hozzászólás nem lévén feltette szavazásra a határozati javaslat két pontját külön-külön.

136/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az I. kerületi Házgondnoksági Kft-nél a könyvvizsgálói feladatokat – további két évre – 2012. július 1-től 2014. június 30-ig a TOMCSÁNYI AUDIT Kft. 2120 Dunakeszi, Szondi u. 3. – nevesítetten Tomcsányi Erzsébet – lássa el. A megbízási díj összege 35.000,- Ft/hó+ÁFA.

(14 szavazatból 13 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

137/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Az I. kerületi Házgondnoksági Kft. felügyelő bizottsági tagjának választja – további két évre – Nádas Ágnes (anyja neve: Breznicz Piroska) 1012 Budapest, Logodi u. 18. sz. alatti és Horváth Adrián (anyja neve: Besztercei Éva) 1013 Budapest, Attila út 63. sz. alatti lakosokat, míg felügyelő bizottság elnökének Tölgyszéki Papp Attila (anyja neve: Stark Anna) 1012 Budapest, Attila út 75. fsz/6.sz. alatti lakost, 2012. július 1-től 2014. június 30-ig terjedő határozott időtartamra. A felügyelő bizottság elnökének járó tiszteletdíj összege bruttó 20.000,- Ft/hó, tagjainak járó tiszteletdíj összege pedig bruttó 10.000,- Ft/hó.

Határidő: 2012. július 1.

Felelős: dr. Nagy Gábor Tamás polgármester, Házgondnoksági Kft. ügyvezetője
(14 szavazatból 12 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

6.) A Budavári Kapu Kft. 2012. évi üzleti tervének módosítása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság június 25-én megtárgyalta az üzleti tervet, elfogadásra javasolta. Átadta a szót a pénzügyi igazgató asszonynak.

dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgató: a Kft. Felügyelő Bizottsága a mai napon ülésezett, egyhangú szavazással elfogadták az üzleti terv módosítását. Az előterjesztés lényege, hogy egy áthúzódó 6.9 millió forintos beruházási számlát kellett kifizetni ebben az évben, ami egy létrejött szerződéses kötelezettségből ered. Ennek a fedezete a pénzmaradványban rendelkezésre állt. Ezen túlmenően folyamatosan feltöltésre kerültek a státuszok. Ma már saját emberekkel látják el a feladatokat. Ezért belső átcsoportosításra kerül sor. A személyi kiadások és a járulékok nőnek, a dologi kiadások csökkennek. Ezen túlmenően felülvizsgálta a Kft. vezetése és a Felügyelő Bizottság a folyó kiadásokat, rovatokon belüli átcsoportosításokat hajtottak végre, az aktuális feladatokhoz illeszkedve. Az üzleti terv végszáma összességében 6.9 millió forinttal módosul.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

138/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Budavári Kapu Kft. 2012. évi módosított üzleti tervét elfogadja.

Határidő: 2012. július 1.

Felelős: Budavári Kapu Kft. ügyvezetői

(14 szavazatból 12 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

7.) TÁMOP 3.1.11-12/1 – „Óvodafejlesztés” című pályázaton való részvétel

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség pályázatot hirdetett óvoda fenntartók részére. A pályázat célja, hogy a személyi és a tárgyi feltételeken tudjanak javítani. A határozati javaslat arról szól, hogy a kötelező nyilatkozat aláírásához - amely a TÁMOP benyújtásához szükséges – a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert. Bízunk abban, hogy sikeres és eredményes lesz a pályázat. A Hivatal munkatársai közül Mészáros Gabriella fogta össze az anyagot, megkérdezte, kívánja-e kiegészíteni vagy indokolni a pályázatot?

Mészáros Gabriella közoktatási referens: azért merült fel, hogy az Önkormányzat induljon ezen a pályázaton, mert a szakmai dokumentációkat, a pedagógiai programot, minőségirányítási programot, az SZMSZ-t - amik az új óvoda működéséhez szükségesek - a pályázat keretében el tudnák készíttetni. Továbbá óvónőket lehetne továbbképzésre elküldeni, ami szintén nagyon hasznos lenne, különös tekintettel arra, hogy egyre több a sajátos nevelési igényű gyermek már az

óvodákban is, nem csak az iskolákban. Úgy gondolták, hogy gyógypedagógus irányú fejlesztés is nagyon aktuális lenne az óvodák esetében is. Ezen kívül eszközfejlesztésre, óvodaudvarra vagy sport-tornaszerekre is lehetne a pályázat keretén belül támogatást nyerni.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: megnyitotta a vitát.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: ha van egy pályázat, azon el kell indulni, a második bekezdéshez tett megjegyzést, ami kifejezetten szakmai. Vekkerdi Tamás tanár úr mondja mindenhol azt, hogy az óvodáskorú gyermek számára a legfejlesztőbb tevékenység a játék. Szeretné, ha nem úgy fogalmaznák meg, hogy „ugyanakkor elismerik a játék fontosságát”, hiszen maga a játék a legfontosabb. Az óvodának nem az a célja, hogy előiskolaként működjön, hanem az, hogy játszani is engedje a gyermekeket.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: a pályázat célját nem az Önkormányzat határozza meg.

Dávid Klára képviselő: minden pályázatot meg kell pályázni, maximálisan egyetért a pályázaton való indulással. Mikor írták ki ezt a pályázatot?

Mészáros Gabriella közoktatási referens: nem tudja, hogy pontosan mikor lett kiírva a pályázat, a múlt héten, illetve e hét elején tudtak egyeztetni az óvodavezetőkkel, akik felvázolták a szakmai elképzeléseiket. Ezért került most a Testület elé.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: a beadási határidő július 16. és augusztus 17. között lesz. Ez időszakban nem tartanak testületi ülést, ezért indokolt volt a mostani ülésre előterjeszteni. Akkor szereztek tudomást a pályázat tényéről, amikor a bizottsági anyagok már közzé lettek téve.

Iványi Tibor képviselő: az oktatási intézmények esetében minden forintnak utána kell nyúlni. Sajnálja, hogy a bizottsági ülésen nem tudtak ezzel a kérdéssel foglalkozni. A soron kívüli gyorsaság nem tarthatja vissza magát a pályázatot. A maga részéről támogatja.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: további hozzászólás nem lévén szavazás következik.

139/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

1. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a **TÁMOP 3.1.11-12/1 – „Óvodafejlesztés”** című pályázaton Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat, a Brunsvík Teréz Budavári Óvodák fenntartója a pályázatot benyújtja.

2 A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a **TÁMOP 3.1.11-12/1 – „Óvodafejlesztés”** című pályázat kapcsán felhatalmazza a polgármestert az alábbi nyilatkozat aláírására:

„Nyilatkozat

a/azOperatív Programc.pályázati felhívására benyújtott pályázathoz

Kódszám:

..... /

1. A projekt címe (max. 250 karakter)	
---------------------------------------	--

2. A pályázó teljes neve:	
---------------------------	--

3. A pályázó székhelye:	
Ország	
Külföldi székhely esetén a teljes cím	
Megye:	
Település:	
Irányítószám:	
Közterület (út, utca, tér, köz, egyéb)	
Házszám	

4. A pályázó hivatalos képviselőjének (vezetője, aláírója) adatai	
Név:	
Beosztás:	
Telefon 1:	
Telefon 2:	
Fax 1:	
Fax 2:	
e-mail:	

Alulírott, mint a jelen Nyilatkozat 2. pontjában megjelölt szervezet hivatalos képviselője kijelentem, hogy a jelen Nyilatkozatban megjelölt felhívásra a szervezet nevében pályázatot nyújtok be, melyet a mellékelt, egyszer írható és írásvédett CD lemez tartalmaz.

Kijelentem, hogy:

- a CD lemezen benyújtott projekt adatlapon és mellékleteiben feltüntetett adatok teljes körűek, valódiak és hitelesek, az abban tett nyilatkozatok a valóságnak megfelelnek;
- a TÁMOP – 3.1.11-12/1 sz. Pályázati Felhívást és a TÁMOP – 3.1.11-12/1 sz. Pályázati Útmutatót, a vonatkozó jogszabályokat megismertem, tudomásul vettem, az abban foglalt feltételeket, kikötéseket, és korlátozásokat magamra, illetve az általam képviselt szervezetre nézve kötelezőnek ismerem el, illetve kijelentem, hogy az abban foglalt feltételeknek és kikötéseknek az általam képviselt szervezet megfelel, és biztosítom, hogy a támogatási jogviszony fennállásának teljes időtartama alatt megfeleljen,

- a TÁMOP – 3.1.11-12/1 sz. pályázati útmutató részét képező támogatási szerződés tervezetét és az általános szerződési feltételt megismertem, és vállalom, hogy a támogatás megítélése esetén az abban foglalt feltételekkel szerződést kötök a közreműködő szervezettel,
- a TÁMOP – 3.1.11-12/1 sz. Pályázati Felhívásban és a TÁMOP – 3.1.11-12/1 sz. Pályázati Útmutatóban, valamint a vonatkozó jogszabályokban meghatározott, a pályázó szervezetek részére előírt hozzájárulást igénylő feltételekhez a hozzájárulást jelen nyilatkozat aláírásával megadom,
- a TÁMOP – 3.1.11-12/1 sz. Pályázati felhívásban és a TÁMOP – 3.1.11-12/1 sz. Pályázati Útmutatóban előírt bejelentési tájékoztatási, nyilatkozat tételi, adatszolgáltatási és ellenőrzés tūrésai és egyéb kötelezettségeknek eleget teszek,
- a TÁMOP – 3.1.11-12/1 sz. Pályázati Útmutatóban előírt tájékoztatási követelményeket, esélyegyenlőségi és környezeti fenntarthatósági szempontokat megismertem, és a pályázat megvalósítása során az általam képviselt szervezet annak betartásával jár el,
- az általam képviselt szervezettel szemben egyéb, támogathatóságot kizáró, a vonatkozó jogszabályokban, a TÁMOP – 3.1.11-12/1 sz. Pályázati Felhívásban és a TÁMOP – 3.1.11-12/1 sz. Pályázati Útmutatóban foglalt kizáró ok nem áll fenn;
- a projekt adataihoz mellékelt okiratok másolatai és az elektronikus adataihoz szereplő adatok az eredeti példányokkal mindenben megegyeznek és a pályázó szervezet székhelyén/telephelyén rendelkezésre állnak,
- az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata, illetve külön jogszabály szerinti nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a pályázó szervezet képviselőjére (és cégjegyzésére). Kijelentem továbbá, hogy a testületi szervek részéről a pályázat benyújtásához és a jelen nyilatkozat megtételéhez szükséges felhatalmazással rendelkezem, a szervezet tulajdonosai a pályázat benyújtását jóváhagyták és harmadik személyeknek semminemű olyan jogosultsága nincs, mely az általam képviselt szervezet részéről megakadályozná vagy bármiben korlátozná a pályázat megvalósítását, és az abban, valamint a ...sz. Pályázati Útmutatóban és a jogszabályokban foglalt kötelezettségek maradéktalan teljesítését.”

Határidő: 2012. július 16.

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

8.) Előterjesztés a Budapest I. kerület Budai Vár és környéke közlekedési hálózatához kapcsolódó közösségi közlekedés fejlesztésére vonatkozó KÖZOP 5.5.0-09-11 jelű projekt kibővítéséről

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: ezt a tartalmat minden képviselő megismerhette egy héttel ezelőtt, a közmeghallgatás keretein belül. Az ott vetített tartalmat és illusztrációt a hivatali összefoglalta, ezt kapták meg a képviselők. Azért szükséges erről döntést is hoznia a Képviselő-testületnek, mert februárban, mikor erről a kérdéstről először tárgyaltak, egyetértettek abban, hogy ez egy óriási lehetőség, amelyet meg kell ragadni a hosszú távú fejlesztési források megnyeréséhez. Most, hogy a KÖZOP-ot irányító hatóság jelezte, hogy az elosztható forrásokból tud további fejlesztési eszközöket biztosítani, a jövő héten esedékes kormányelőterjesztést megelőzően, indokolt a Képviselő-testületnek is kinyilvánítani az ezzel kapcsolatos egyetértését. Így nagyobb nyomatókat tudnak neki adni, s nem csak egy szakértői javaslat lesz ezáltal, hanem az Önkormányzat hivatalos határozatával megerősített bővítési szándék. Bridge projektté vált, így elérte a nagy projekt státuszt.

Jelenleg arról van szó, hogy elvben meglegyen az Önkormányzat lehetősége arra, hogy a ma még lehívható pénzüsszegekre a szerződések megkötésre kerüljenek, s a munka elvégzésre kerüljön. Ami még szintén nagyon kedvező, hogy önrész nélküli, 100%-os támogatási intenzitású rész, amelynek a kedvezményezettje az Önkormányzat.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: nagyon örül annak, hogy a Vár közlekedés-fejlesztése megvalósul. Az első ütem minden egyes betűjével egyetért, a második ütemmel kapcsolatban viszont sok kérdés van benne. Úgy gondolja, hogy a Vár területén jelenleg nagyjából ezer darab parkoló van, nem jelenti azt, hogy ezt az ezer darab parkolóhelyet biztosítaniuk kéne mélygarázs formájában. A kiadott lakossági parkolási engedélyk száma 300 alatt van, a maradék mélygarázs hely egyéb forgalmat generálna ide, amiből az fog bekövetkezni, hogy a Várból ezt a forgalmat lehelyezik a Vár szoknyájára. Ezáltal a lakóterületekre fognak olyan forgalmat generálni, ami eddig ott ilyen módon nem jelentkezett. Úgy gondolja, hogy sokkal célszerűbben is el tudnák költeni ezt az uniós pénzt, valóban környezetbarát beruházásokra. Gondolják végig, valóban kell 1200 mélygarázs hely? A modern várostervezés és közlekedéstervezési trendek szerint ez már nem cél. Javasolta, hogy fejezzék be a megkezdett projekteket, pl. Csikós udvar mélygarázs építését. Találják meg annak a módját, hogy célszerűbben, valóban a kerület egészének közlekedési fejlesztését figyelembe véve tudják ezt a pénzt felhasználni. Nem a Vár Képviselő-testületeként működnek, hanem az egész I. kerületért végzik képviselői munkájukat. Minden fejlesztést olyan módon kell támogatniuk, ösztönözniük, hogy az teljes mértékben a kerület érdekeit szolgálja.

Dávid Klára képviselő: maximálisan egyetért az ütemezéssel s a megvalósítással. Egyetlen kérése lenne, méghozzá az, hogy amint lehet, a második ütem első munkafázisa legyen az, hogy a turistabuszok helyét kialakítják a MÁV területén. Ez az egyik legrosszabb és legterhelőbb dolog a kerületre nézve.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: maga az elektromos busz beszerzés, valamint az ezzel kapcsolatos töltőállomás és a turistabuszok kitiltásának az eleme az első programelembe belefér, amelyet már jóváhagytak. A Minisztériumhoz való határidőre való beadást megelőzően a februári testületi ülésükön erről szavazott a Testület. A MÁV területekről való döntés lehetősége a Kormány kezében van, tekintettel arra, hogy állami cégről van szó. Magától területet a MÁV nem fog átadni. A Clark Ádám térről és a Széll Kálmán térről való feljutást érdemes teljes mértékben kategorikusan megtiltani a buszoknak, kivéve a BKV buszjáratainak. A Palota út felől történő feljutást pedig csak addig a bizonyos buszfordulóig kellene megengedni, ahonnan lifttel a Szent György térre fel tudnak jönni. Ezáltal megszüntethető lenne az a fajta forgalmi akadály, ami ma állandósulni látszik a Fehérvári rondellánál, a Dísz téren. Továbbá az a túlterhelés is, ami a Hunyadi János úton, a Dísz téren jelentkezik, ezáltal megszűnne. A turistabuszokkal kapcsolatos fővárosi szabályozásnál eléggé világossá tették, hogy a vári közterületeknek nem tartják elfogadhatónak, ezt a fajta kihasználását. Vagy gazdasági eszközökkel rövidtávon, hosszú távon adminisztratív eszközökkel teljes mértékben ezt a fajta buszos terhelést szeretnék kiiktatni.

Váradiné Naszályi Márta képviselő felvetésére azt válaszolta, a Palota-negyed területén nem lenne legitim felszíni parkolás. Ezt nem lehet megtenni a polgárváros területén, mert családok élnek ott. Teljes mértékben kitiltani a behajtást és a parkolást nem célszerű. Jelenleg egy koncepciót látnak a képviselők. A koncepcióból az derül ki, hogy az első ütemben még nagyon kevés helyen, a második ütemben már nagyobb területeken lenne kitiltva a parkolás. Ezek gyalogos prioritású utcák lennének. A mai helyzet az, hogy a védett övezetre való behajtás szigorításával az ilyen típusú intézményi vagy kulturális forgalom szinte ellehetetlenül. Azt tartaná szerencsésnek, ha ezt a lehetőséget kihasználva a Várat stratégiaileg meg tudják tisztítani az itt parkoló autóktól. Úgy gondolja, hogy ezek a parkolóhelyek nagyobb forgalmat fognak generálni majd. A nem vári lakók számára ezek a parkolóhelyen díjfizetéssel járnának. A váriak esetében egyszeri térítési díjjal lesz igénybe vehető a parkolóhely. Nagyon fontosnak tartják a KÖZOP projektet és annak bővítését, jelen esetben ezzel tudják megvalósítani a felszíni és a felszín alatti parkolás szabályozását és üzemeltetését. Amikor a részletes megvalósíthatósági tanulmány elkészül, akkor azt a szakbizottság és a Képviselő-testület ismételten meg fogja tárgyalni. Amikor ténylegesen új mélygarázsok fognak épülni, azt megelőzően nagyon részletes és alapos régészeti, környezeti és egyéb vizsgálatok fogják alátámasztani vagy elvetni. Viszonylag gyors döntésre van szükség, a Kormány szeretné lekötve tudni ezeknek a pénzeknek a sorsát. Feltette szavazásra a határozati javaslatot.

140/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a KÖZOP 5.5.0-09-11-2011-0027 azonosító számú projekt bővített tartalmával, és támogatja, hogy a megfelelő megalapozások és előkészítő munkák után nagyprojektté bővíthető legyen.

A nagyprojekt várható megvalósítása 2020-ig tart, a várható költsége 23,8 milliárd Ft. A projektet pályázati forrásból kell finanszírozni, önrészt a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat nem vállal. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert – a Kormány határozatának függvényében – szerződést kössön egy kibővített megvalósíthatósági tanulmány készítésére, mely tartalmazza a kiegészítő fejlesztési projekt elemeket, a projektelemek elszámolhatóságának és finanszírozhatóságának feltételeit.

Határidő: azonnal Felelős: polgármester
(14 szavazatból 12 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

9.) Budapest I. kerület Ybl Miklós tér – Ybl bazár alá tervezett mélygarázs megközelítését szolgáló leejtőhoz tulajdonosi hozzájárulás megadása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: ez a telek önkormányzati tulajdon. Ahhoz, hogy az önkormányzati tulajdonosi hozzájárulás kiadható legyen, indokolt, hogy ezt a koncepciót a Testület megismerje és támogassa. Ennek a teleknek a forgalmi értékét lényegesen csökkenti egy ilyen leejtő kiépítése. Az ezzel kapcsolatos kompenzációról és az anyagi kártalanításról az Önkormányzat az Unió forrás felhasználásáról döntő szervezetekkel tárgyalásokat kezdeményezett tekintettel arra, hogy nem olyan régóta ismert ez a koncepció. Átadta a szót főépítész úrnak, hogy összefoglalja az előterjesztés műszaki tartalmát.

dr. Aczél Péter főépítész: az Ybl bazár tervezése, mint tudják, egy több hónapos előkészítés eredményeképpen indult meg. Egy közbeszerzési eljárás után nyerte el a tervezési lehetőséget a KÖZTI Zrt. Időzavarba került az ügy, mivel a befejezés határidejét egy Kormányhatározat meghatározta. A tervezés folyik, mely során először az eredeti koncepciót vették figyelembe, mely szerint ez a bizonyos garázsleejtő az Apród utca tengelyében ment volna le a föld alá s ért volna el az Ybl bazárhoz. Kiderült azonban, hogy egyrészt túlságosan sok felszíni közterületet érintett volna, de legfőképpen az volt a probléma, hogy olyan közművek helyezkednek el a terepszint alatt, amelynek a kiváltása több száz millió forintba került volna, s mivel a terv megvalósítása során nagyon fontos szempont, hogy a rendelkezésre álló összeg is fennmaradjon, más alternatívákat kerestek a szakértők. A térképszelvény tartalmazza a megoldást. Jóval kisebb költséggel meg lehet majd valósítani, mint az eredetileg tervezett összeg. Az építési engedély kérelem a jövő héten érkezik be a Kormányhivatalhoz. Fontos, hogy az Önkormányzatot érintő telek tekintetében ez a bizonyos tulajdonosi hozzájárulás megszülessen.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: hozzászólás ne lévén feltette szavazásra a határozati javaslatot.

141/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy egyetért azzal, hogy az Ybl bazár rekonstrukciójához, illetve az ahhoz szolgáló gépkocsi leejtő létesítéséhez és későbbi működéséhez a 6331 Hrsz. önkormányzati tulajdonú ingatlanon át vezessen a műszaki szabályok és szabványok által megkívánt vonalvezetésű és méretű gépkocsileejtő.

Egyetért azzal, hogy az erre vonatkozó tulajdonosi hozzájárulást a Polgármester az építési engedélyhez, illetve a későbbi szolgálat megalapításához megadja, azzal, hogy kéri a Polgármestert, hogy az esetleges értékváltozásból adódó önkormányzati jogokat a jogszabályok keretei között hatékonyan érvényesítse.

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

10.) Wágner Nándor Földanya szobrának elhelyezése

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: Wágner Nándor özvegyének kérése, hogy a művész Földanya című szobrát az I. kerületben helyezték el. Egy szakértői team tett javaslatot arra, hogy hol legyen elhelyezve a szobor, ezt olvashatják az előterjesztésben, képekkel illusztrálva. Átadta a szót főépítész úrnak.

dr. Aczél Péter főépítész: a Wágner Nándor Alapítványból és szobrász szakemberekből álló bizottság több helyszínt is megvizsgált. Az első gondolat az volt, hogy az Oxygen Wellness környezetében kerüljön kihelyezésre a szobor. Szóba került az is, hogy a Tabánban, zöld területen kapjon helyet. Végül a jelenlegi javaslat mellett maradtak. A költségeket az Alapítvány fizeti.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: feltette szavazásra a határozati javaslatot.

142/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárul ahhoz, hogy Wágner Nándor „Földanya” című műalkotását a Budapest I. kerület Várfok utca és Lovas utca közötti 13964 Hrsz. útterülethez csatlakozó zöldterületen, illetve útterületen helyezték el.

Felelős. polgármester

Határidő: azonnal

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

11.) Javaslat a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság, elfogadásra javasolta. Megkérte Jegyző asszonyt, röviden ismertesse az előterjesztés lényegét.

Tánczosné dr. Pósa Ibolya jegyző: a már részben ismert tények átvezetésére kerül sor, amennyiben a Testület elfogadja a határozati javaslatot. A módosítás első indoka, hogy az Alapító Okiratot módosítani kell ismételtlen, s ezzel indokolt összhangba hozni a szakfeladatokat. Július 1. napjával átkerül a Budavári Művelődési Ház gazdálkodása a Polgármesteri Hivatal gazdálkodási köréből a GAMESZ-hoz. 2012. április 15-i hatállyal megtörtént szabálysértési hatáskör áttelepítése, emiatt két ügyintéző álláshely megszüntetését javasolják. Ezzel 106 főre csökken a Hivatal létszáma. Tájékoztató jelleggel szeretnék a Képviselő-testületnek elmondani azt, hogy módosult a műemlékekről szóló törvény, a műemléki építésügyi hatósági hatáskör július 1-től jegyzői hatáskörbe kerül, emiatt a Jegyzői Titkárságtól

egy álláshelyet átcsoportosítanak az Építési Irodához. Összességében erről szól a határozati javaslat.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: hozzászólás nem lévén feltette szavazásra a határozati javaslatot.

143/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát módosítja, az alábbiak szerint:

1. Az SZMSZ 13. pontban az Alaptevékenység cím alatt a szakfeladatai közül az alábbiak módosulnak:

841116	Országos, települési és területi kisebbségi és helyi nemzetiségi önkormányzati választásokhoz kapcsolódó tevékenységek
841126	Önkormányzatok és társulások általános végrehajtó igazgatási tevékenysége
862231	Foglalkozás-egészségügyi szak-alapellátás

2. Az SZMSZ 13. pontban „Az irányító szerv által a költségvetési szervhez rendelt más költségvetési szerv” cím alatti szöveg a következők szerint módosul:

„A Polgármesteri Hivatal ellátja a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat és a Budapest I. kerület Budavári Nemzetiségi Önkormányzatok pénzügyi, gazdasági feladatait.”

3. Az SZMSZ 47.1 Gazdasági Iroda főbb feladatai pontból törlésre kerül az alábbi szövegrész, 2012. július 1. napjával:

„– külön megállapodás alapján (Munkamegosztás és felelősségvállalás rendje) ellátja a Budavári Művelődési Ház pénzügyi, gazdasági feladatait.”

4. Az SZMSZ „A munkakörök jegyzéke, a gazdasági szervezet, az engedélyezett létszám meghatározása” című melléklete a következők szerint módosul:

A „841126 Területi általános végrehajtó igazgatási tevékenység” szakfeladat elnevezése „841126 Önkormányzatok és társulások általános végrehajtó igazgatási tevékenysége” elnevezésre módosul.

A Jegyzői Titkárságtól egy álláshely átkerül az Építési Irodához.

Az Építési Iroda létszáma egy „műemléki ügyintéző” álláshellyel kiegészül.

A Szervezési és Jogi Igazgatóság Igazgatási és Ügyfélszolgálati Csoport két „szabálysértési ügyintéző” álláshelye törlésre kerül, az álláshelyek megszüntetése miatt.

Felelős: dr. Nagy Gábor Tamás polgármester

Határidő: azonnal

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

12.) Javaslat Alapító Okiratok módosítására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: megtárgyalta a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság, a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság, valamint az Egészségügyi és

Szociális Bizottság, mindhárman elfogadásra javasolták az alapító okiratok módosítását. Felkérte Jegyző asszonyt, foglalja össze az előterjesztés lényegét.

Tánczosné dr. Pósa Ibolya jegyző: a képviselők mostanában több alkalommal találkozhatnak jogi kérdéseket és státuszkérdéseket szabályozó előterjesztésekkel. Javításokra is számos esetben sor kerül. A nevelési, oktatási intézmények alapító okiratainak a módosítása az első javaslat. Az Államkincstár végzésben jelezte, hogy az egységes alapító okiratokon pontosításokat szükséges átvezetni. A Brunszvik Óvoda esetében azt kifogásolta az Államkincstár, hogy ugyanazon a napon nem jöhet létre új óvoda, amelyiken az előző meg lett szüntetve. Egy nappal az új óvoda létrehozása eltolódik, július 1. napjáról július 2. napjára. Emiatt kétszer kell módosítani a GAMESZ alapító okiratát is. Továbbá a Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központ alapító okirat módosítására is sor kerül. Tizenkilenc pontból áll a határozati javaslat. Javasolta polgármester úrnak, hogy rövidítsék meg a szavazást, egy szavazásban döntsenek az alapító okiratok módosításáról. Az új óvoda alapításának a dátuma is eltolódik egy nappal. Minősített döntést igénylő szavazásról van szó.

Iványi Tibor képviselő: úgy érzi, hogy irtózatos mennyiségű munkát végez a Hivatal.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: feltette szavazásra, hogy elfogadható e minden képviselő számára az, hogy egy szavazással döntsenek a határozati javaslat összes pontjáról.

144/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az alapító okiratok módosításáról szóló határozati javaslat 19 pontjáról egy szavazással határoz.

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

145/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

1. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a **Polgármesteri Hivatal** alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

- Az alapító okirat 3/B. pontjában szereplő „841116 Országos, települési és területi kisebbségi önkormányzati választásokhoz kapcsolódó tevékenységek” szakfeladat elnevezést „841116 Országos és helyi nemzetiségi önkormányzati választásokhoz kapcsolódó tevékenységek” szövegre módosítja.
- Az alapító okirat 3/B. pontjában szereplő „841126 Önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége” szakfeladat elnevezést „841126 Önkormányzatok és társulások általános végrehajtó igazgatási tevékenysége” szövegre módosítja.
- Az alapító okirat 3/B. pontjában szereplő „862231 Foglalkozás-egészségügyi szakellátás” szakfeladat elnevezést „862231 Foglalkozás-egészségügyi alapellátás” szövegre módosítja.
- Az alapító okirat 3/B. pontjában szereplő „ A Polgármesteri Hivatal ellátja a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat, a Budavári Művelődési Ház és a Budapest I. kerület Budavári Nemzetiségi Önkormányzatok pénzügyi, gazdasági feladatait” szövegrészét „A Polgármesteri Hivatal ellátja a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat és a Budapest I. kerület Budavári

Nemzetiségi Önkormányzatok pénzügyi, gazdasági feladatait” szövegrésszé módosítja.

- Az alapító okirat 8. pontjában szereplő „Köztisztviselői jogviszony” megnevezést „Közszolgálati jogviszonyra” módosítja.

2.A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a **Brunszvik Teréz Óvoda** a 60/2012. (IV.26.) Kt. sz. határozata, a 180/2010. (XI. 25.) Kt. sz. határozat 3) pontja, a 32/2010. (II. 25.) Kt. sz. határozat 1) pontja, 188/2009. (IX. 24.) Kt. sz. határozat 6) pontja, a 109/2009. (V. 28.) Kt. sz., 113/2008. (V. 29.) Kt. sz., 49/2008. (III. 27.) Kt. sz., 132/2007. (VI. 28.) Kt. sz., 101/2006.(V. 25.) Kt. sz., 128/1//2005. (VI. 30.) Kt. sz., 41/3/2004. (III. 25.) Kt. sz., 262/5.1./2003. (XI. 27.) Kt. sz., 90/3/2003. (IV. 24.) Kt. sz. és 42/1/2002. (III. 28.) Kt. sz. határozatai alapján jóváhagyott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

- Az alapító okirat 1.5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.5. irányító szerve és címe: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete (1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.)
- Az alapító okirat 1.6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.6. az alapító jogutódja: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.7. fenntartó szerve és címe: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.8. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.8. felügyeleti szerve és címe: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014. Budapest, Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.8. pontjának számozása 1.9. pontra, az 1.9. pont számozása 1.10. pontra változik.
- Az alapító okirat 1.10. pontjának számozása 1.11. pontra változik, a működési területe kifejezés helyett működési köre kifejezés kerül.
- Az alapító okirat 2.5. pontjában a törzsszám 501024-2-07 számról 677369 számra, a statisztikai számjel 095660100 számról 16905681-8510-322-01 számra változik. Az adóigazgatási azonosító szám: 677369 helyett adószám: 16905681-2-41 szerepel.

3. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a **Naphegyi Óvoda** 61/2012. (IV.26.) Kt. sz. határozata, a 102/2011. (VI. 23.) Kt. sz. határozat, a 180/2010. (XI. 25.) Kt. sz. határozat 5) pontja, a 32/2010. (III. 25.) Kt. sz. határozat 3.) pontja, a 188/2009. (IX. 24.) Kt. sz. határozat 3) pontja, a 111/2009. (V. 28.) Kt. sz., 113/2008. (V. 29.) Kt. sz., 49/2008. (III. 27.) Kt. sz., 132/2007. (VI. 28.) Kt. sz., 101/2006. (V. 25.) Kt. sz., 128/3/2005.(VI. 30.) Kt. sz., 216/2004. (IX. 30.) Kt. sz., 41/6/2004. (III. 25.) Kt. sz., 262/5.3/2003. (XI. 27.) Kt. sz., 90/6/2003. (IV. 24.) Kt. sz. és 42/5/2002. (III. 28.) Kt. sz. határozatai alapján jóváhagyott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

- Az alapító okirat 1.5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.5. irányító szerve és címe: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete (1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.)
- Az alapító okirat 1.6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.6. az alapító jogutódja: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.

- Az alapító okirat 1.7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.7. fenntartó szerve és címe: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.8. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.8. felügyeleti szerve és címe: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014. Budapest, Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.8. pontjának számozása 1.9. pontra, az 1.9. pont számozása 1.10. pontra változik.
- Az alapító okirat 1.10. pontjának számozása 1.11. pontra változik, a működési területe kifejezés helyett működési köre kifejezés kerül.
- Az alapító okirat 2.5. pontjában a törzsszám 501024-2-08 számról 677370 számra, a statisztikai számjel 095660100 számról 16905698-8510-322-01 számra változik. Az adóigazgatási azonosító szám: 677370 helyett adószám: 16905698-2-41 szerepel.

4. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a **Vízivárosi Óvoda** 62/2012. (IV.26.) Kt. sz. határozata, a 180/2010. (XI. 25.) Kt. sz. határozat 4) pontja, a 32/2010. (III. 25.) Kt. sz. határozat 2.) pontja, 188/2009. (IX. 24.) Kt. sz. határozat 5) pontja, a 110/2009. (V. 28.) Kt. sz., 49/2008. (III. 27.) Kt. sz., 132/2007.(VI. 28.) Kt. sz., 101/2006. (V.25.) Kt. sz., 128/2/2005. (VI. 30.) Kt. sz., 41/5/2004.(III. 25.) Kt. sz., 262/5.2/2003. (XI. 27.) Kt. sz., 90/5/2003. (IV. 24.) Kt. sz. és a 42/3/2002. (III. 28.) Kt. sz. határozatai alapján jóváhagyott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

- Az alapító okirat 1.5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.5. irányító szerve és címe: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete (1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.)
- Az alapító okirat 1.6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.6. az alapító jogutódja: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.7. fenntartó szerve és címe: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat 1014. Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.8. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.8. felügyeleti szerve és címe: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014. Budapest, Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.8. pontjának számozása 1.9. pontra, az 1.9. pont számozása 1.10. pontra változik.
- Az alapító okirat 1.10. pontjának számozása 1.11. pontra változik, a működési területe kifejezés helyett működési köre kifejezés kerül.
- Az alapító okirat 2.5. pontjában a statisztikai számjel 095660100 számról 16905650-8510-322-01 számra változik. Az adóigazgatási azonosító szám: 15501026-241 helyett adószám: 16905650-2-41 szerepel.

5. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a **Brunszvik Teréz Budavári Óvodák** 80/2012.(IV. 26.) Kt. sz. határozattal jóváhagyott alapító okiratát – az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a közoktatásról szóló, többször módosított 1993. évi LXXIX. tv. 37. § (5) bek., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendeletben foglaltak figyelembevételével - az alábbiak szerint módosítja 2012. július 2-ai hatállyal:

- Az alapító okirat 1.8. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.8. Fenntartó neve, címe: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat, 1014. Budapest, Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.9. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.9. Felügyeleti szerve: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete, 1014. Budapest, Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat egy új, 1.10. ponttal egészül ki a következők szerint: 1.10. Illetékessége, működési köre: Budapest I. kerület közigazgatási területe.

6. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a **Batthyány Lajos Általános Iskola** 63/2010. (IV.26.) Kt. sz. határozat a 180/2010. (XI. 25.) Kt. sz. határozat 6) pontja, a 32/2010. (III. 25.) Kt. sz. határozat 4) pontja, a 188/2009. (IX. 24.) Kt. sz. határozat 4) pontja, a 112/2009. (V. 28.) Kt. sz., 49/2008. (III. 27.) Kt. sz., 132/2007. (VI. 28.) Kt. sz., 101/2006. (V. 25.) Kt. sz., 128/4/2005. (VI. 30.)Kt. sz., 41/8/2004. (III. 25.) Kt. sz., 90/8/2003. (IV. 24.) Kt. sz. és a 42/8/2002. (III. 28.) Kt. sz. határozatai alapján jóváhagyott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

- Az alapító okirat 1.5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.5. az alapító jogutódja: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.6. irányító szerve és címe: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete (1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.)
- Az alapító okirat 1.7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.7. fenntartó szerve és címe: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.8. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.8. felügyeleti szerve és címe: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014. Budapest, Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.8. pontjának számozása 1.9. pontra, az 1.9. pont számozása 1.10. pontra változik.
- Az alapító okirat 1.10. pontjának számozása 1.11. pontra változik, a működési területe kifejezés helyett működési köre kifejezés kerül.
- Az alapító okirat 2.5. pontja kiegészül a következőkkel: statisztikai számjel: 16905739-8520-322-01, adószám: 16905739-2-41.

7. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a **Budavári Általános Iskola** 64/2012. (IV.26.) Kt. sz. határozat, a 180/2010. (XI. 25.) Kt. sz. határozat 7) pontja, a 32/2010. (III. 25.) Kt. sz. határozat 5.) pontja, 188/2009. (IX. 24.) Kt. sz. határozat 10) pontja, a 113/2009. (V. 28.) Kt. sz., 49/2008. (III. 27.) Kt. sz., 132/2007.(VI. 28.) Kt. sz., 101/2006.(V. 25.) Kt. sz., 128/5/2005.(VI. 30.)Kt. sz., 41/9/2004. (III. 25.) Kt. sz., 90/9/2003. (IV. 24.) Kt. sz. és a 42/9/2002. (III. 28.) Kt. sz. határozatai alapján jóváhagyott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

- Az alapító okirat 1.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.4. az alapító jogutódja: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.5. irányító szerve és címe: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete (1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.)

- Az alapító okirat 1.6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.6. fenntartó szerve és címe: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.7. felügyeleti szerve és címe: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014. Budapest, Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.7. pontjának számozása 1.8. pontra, az 1.8. pont számozása 1.9. pontra változik.
- Az alapító okirat 1.9. pontjának számozása 1.10. pontra változik, a működési területe kifejezés helyett működési köre kifejezés kerül.
- Az alapító okirat 2.5. pontja kiegészül a következőkkel: statisztikai számjel: 16905777-8520-322-01, adószám: 16905777-2-41.

8. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a **Lisznyai utcai Általános Iskola** 65/2012. (IV.26.) Kt. sz. határozat a 162/2011. (XI. 24.) Kt. sz. határozat 3. pontja, a 180/2010. (XI.25.) Kt. sz. határozat, a 32/2010. (III. 25.) Kt. sz. határozat 6.) pontja, 188/2009. (IX. 24.) Kt. sz. határozat 2) pontja, a 114/2009. (V. 28.) Kt. sz., 49/2008. (III. 27.) Kt. sz., 132/2007. (VI. 28.) Kt. sz., 101/2006. (V. 25.) Kt. sz., 128/6/2005. (VI. 30.) Kt. sz., 41/10/2004. (III. 25.) Kt. sz., 90/10/2003. (IV. 24.) Kt. sz. és a 42/10/2002. (III. 28.) Kt. sz., 180/2010. (XI.25.) Kt. sz. határozatai alapján jóváhagyott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

- Az alapító okirat 1.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.4. az alapító jogutódja: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.5. irányító szerve és címe: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete (1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.)
- Az alapító okirat 1.6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.6. fenntartó szerve és címe: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.7. felügyeleti szerve és címe: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014. Budapest, Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.7. pontjának számozása 1.8. pontra, az 1.8. pont számozása 1.9. pontra változik.
- Az alapító okirat 1.9. pontjának számozása 1.10. pontra változik, a működési területe kifejezés helyett működési köre kifejezés kerül.
- Az alapító okirat 2.5. pontja kiegészül a következőkkel: statisztikai számjel: 16905760-8520-322-01, adószám: 16905760-2-41.

9. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a **Kosztolányi Dezső Gimnázium** 66/2012. (IV.26.) Kt. sz. határozat, a 180/2010. (XI.25.) Kt. sz. határozat 9) pontja, a 32/2010. (III. 25.) Kt. sz. határozat 7.) pontja, a 188/2009. (IX. 24.) Kt. sz. határozat 7) pontja, a 115/2009. (V. 28.) Kt. sz., 49/2008. (III. 27.) Kt. sz., 132/2007. (VI. 28.) Kt. sz., 112/2006. (V. 25.) Kt. sz., 128/7/2005. (V. 30.) Kt. sz., 41/11/2004. (III. 25.) Kt. sz., 90/11/2003. (IV. 24.) Kt. sz. és a 42/11/2002. (III.28.) Kt. sz. határozatai alapján jóváhagyott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

- Az alapító okirat 1.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.4. alapító jogutódja: Budapest, I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.5. irányító szerve és címe: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete (1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.)
- Az alapító okirat 1.6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.6.fenntartó szerve és címe: Budapest, I. Kerület Budavári Önkormányzat 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.7. felügyeleti szerve és címe: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014. Budapest, Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.7. pontjának számozása 1.8. pontra, az 1.8. pont számozása 1.9. pontra változik.
- Az alapító okirat 1.9. pontjának számozása 1.10. pontra változik, a működési területe kifejezés helyett működési köre kifejezés kerül.
- Az alapító okirat 2.2. pontjában a jogszabályban meghatározott közfeladat a következők szerint módosul: köznevelési közszolgálati tevékenység a 2011. évi CXC. törvény szerint.
- Az alapító okirat 2.5. pontja kiegészül a következőkkel: statisztikai számjel: 15501129-8531-322-01, adószám: 15501129-2-41.
- Az alapító okiratban a közoktatási intézmény kifejezés helyébe köznevelési intézmény kifejezés lép.

10. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a **Szilágyi Erzsébet Gimnázium** a 67/2012. (IV.26.) Kt. sz. határozat, a 180/2010. (XI. 25.) Kt. sz. határozat 10) pontja, a 32/2010. (III. 25.) Kt. sz. határozat 8.) pontja, 188/2009. (IX. 24.) Kt. sz. határozat 8) pontja, a 116/2009. (V. 28.) Kt. sz., 49/2008. (III. 27.) Kt. sz., 132/2007.(VI. 28.) Kt.sz., 101/2006.(V. 25.) Kt.sz., 128/8/2005.(VI.30.) Kt.sz., 41/13/2004. (III. 25.) Kt.sz., a 90/14/2003. (IV. 24.) Kt. sz., és a 42/14/2002. (III. 28.) Kt. sz. határozatai alapján jóváhagyott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

- Az alapító okirat 1.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.4. alapító jogutódja: Budapest, I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.5. irányító szerve és címe: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete (1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.)
- Az alapító okirat 1.6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.6.fenntartó szerve és címe: Budapest, I. Kerület Budavári Önkormányzat 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.7. felügyeleti szerve és címe: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014. Budapest, Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.7. pontjának számozása 1.8. pontra, az 1.8. pont számozása 1.9. pontra változik.
- Az alapító okirat 1.9. pontjának számozása 1.10. pontra változik, a működési területe kifejezés helyett működési köre kifejezés kerül.
- Az alapító okirat 2.2. pontjában a jogszabályban meghatározott közfeladat a következők szerint módosul: köznevelési közszolgálati tevékenység a 2011. évi CXC. törvény szerint.

- Az alapító okirat 2.3. pontja kiegészül a következőkkel: statisztikai számjel: 15501088-8531-322-01, adószám: 15501088-2-41.
- Az alapító okirat 2.5. pontjából a 841401 közbeszerzési eljárás költségei szakfeladat törlésre kerül.
- Az alapító okiratban a közoktatási intézmény kifejezés helyébe köznevelési intézmény kifejezés lép.

11. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a **Toldy Ferenc Gimnázium** 68/2012. (IV.26.) Kt. sz. határozat, a 180/2010. (XI.25.) Kt. sz. határozat 11) pontja, a 32/2010. (III. 25.) Kt. sz. határozat 9.) pontja, a 188/2009. (IX. 24.) Kt. sz. határozat 9) pontja, a 117/2009. (V. 28.) Kt. sz., 49/2008. (III. 27.) Kt. sz., 132/2007.(VI. 28.) Kt. sz., 101/2006.(V. 25.) Kt. sz., 128/9/2005. (VI. 30.) Kt.sz., 41/14/2004. (III. 25.) Kt. sz., a 90/13/2003. (IV. 24.) Kt. sz. és a 42/14/2002. (III. 28.) Kt. sz. határozatai alapján jóváhagyott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

- Az alapító okirat 1.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.4. alapító jogutódja: Budapest, I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.5. irányító szerve és címe: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete (1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.)
- Az alapító okirat 1.6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.6.fenntartó szerve és címe: Budapest, I. Kerület Budavári Önkormányzat 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.7. felügyeleti szerve és címe: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014. Budapest, Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.7. pontjának számozása 1.8. pontra, az 1.8. pont számozása 1.9. pontra változik.
- Az alapító okirat 1.9. pontjának számozása 1.10. pontra változik, a működési területe kifejezés helyett működési köre kifejezés kerül.
- Az alapító okirat 2.2. pontjában a jogszabályban meghatározott közfeladat a következők szerint módosul: köznevelési közszolgálati tevékenység a 2011. évi CXC. törvény szerint.
- Az alapító okirat 2.5. pontja kiegészül a következőkkel: statisztikai számjel: 15501105-8531-322-01, adószám: 15501105-2-41.
- Az alapító okiratban a közoktatási intézmény kifejezés helyébe köznevelési intézmény kifejezés lép.

12. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a **Farkas Ferenc Zeneiskola** 69/2012. (IV.26.) Kt. sz. határozat, a 162/2011. (XI. 24.) Kt. sz. határozat 1. pontja, a 33/2011. (III.31.) Kt. sz. határozat, a 180/2010. (XI. 25.) Kt. sz. határozat 12) pontja, továbbá a 188/2009. (IX. 24.) Kt. sz. határozat 11) pontja, 118/2009. (V. 28.) Kt. sz., 49/2008. (III. 27.) Kt. sz., 132/2007.(VI. 28.) Kt. sz., 101/2006.(V. 25.) Kt. sz., 128/10/2005.(VI.30.) Kt. sz., 41/15/2004. (III. 25.) Kt. sz., a 90/15/2003.(IV. 24.) Kt. sz.,a 144/2002.(VI. 27.) Kt. sz. és a 42/15/2002.(III. 28.) Kt. sz., 33/2011. (III.31.) Kt. sz. határozatai alapján jóváhagyott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

- Az alapító okirat 1.5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.5. alapító jogutódja: Budapest, I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.6. irányító szerve és címe: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete (1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.)
- Az alapító okirat 1.7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.7.fenntartó szerve és címe: Budapest, I. Kerület Budavári Önkormányzat 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.8. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.8. felügyeleti szerve és címe: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014. Budapest, Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.8. pontjának számozása 1.9. pontra, az 1.9. pont számozása 1.10. pontra változik.
- Az alapító okirat 1.10. pontjának számozása 1.11. pontra változik, a működési területe kifejezés helyett működési köre kifejezés kerül.
- Az alapító okirat 2.2. pontjában a jogszabályban meghatározott közfeladat a következők szerint módosul: köznevelési közszolgálati tevékenység a 2011. évi CXCV. törvény szerint.
- Az alapító okirat 2.5. pontja kiegészül a következőkkel: statisztikai számjel: 16905784-8520-322-01, adószám: 16905784-1-41.
- Az alapító okiratban az alapfokú művészetoktatási intézmény kifejezés helyébe alapfokú művészeti iskola kifejezés lép.

13. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a **Budavári Művelődési Ház** 71/2012. (IV.26.) Kt. sz. határozat, a 103/2011. (VI. 23.) Kt. sz. határozata, a 57/2011. (IV. 28.) Kt. sz., a 180/2010. (XI. 25.) Kt. sz. határozat 14) pontja, továbbá a 242/2009. (XII. 10.) Kt. sz. határozat, a 188/2009. (IX. 24.) Kt. sz. határozat 14) pontja, a 119/2009. (V. 28.) Kt. sz., 49/2008. (III. 27.) Kt. sz., 58/2007. (IV. 26.)Kt. sz., a 101/2006.(V. 25.) Kt. sz., 128/11/2005.(VI. 30.) Kt. sz., 83/2005.(V. 26.)Kt. sz., 41/16/2004.(III. 25.) Kt. sz., a 90/16/2003.(IV. 24.) Kt. sz. és a 42/16/2002.(III. 28.) Kt. sz. határozatai alapján jóváhagyott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

- Az alapító okirat 1.6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.6. alapító jogutódja: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.7. irányító szerve és címe: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete (1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.)
- Az alapító okirat 1.8. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.8. Fenntartó neve, címe: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat, 1014. Budapest, Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.9. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.9. Felügyeleti szerve: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete, 1014. Budapest, Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.9. pontja számozása 1.10. pontra, az 1.10. pont számozása 1.11. pontra változik, továbbá a működési területe kifejezés helyett működési köre kifejezés kerül.
- Az alapító okirat 1.12. pontja kiegészül a következőkkel: statisztikai számjel: 15501057-9329-322-01, adószám: 15501057-2-41.

- Az alapító okirat 2.2. pontjában a közszolgáltató fogalom törlésre kerül.
- Az alapító okirat 2.9. pontjának utolsó mondata törlésre kerül, helyébe a következő rendelkezés lép: „Pénzügyi-gazdasági feladatait a GAMESZ végzi az intézmény és a GAMESZ között létrejött megállapodás szerint. Az együttműködési megállapodás jelen alapító okirat elválaszthatatlan mellékletét képezi.”

14. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete az **I. kerületi Nevelési Tanácsadó és Logopédiai Intézet** 70/2012. (IV.26.) Kt. sz. határozat, a 180/2010. (XI. 25.) Kt. sz. határozat 13) pontja, a 188/2009. (IX. 24.) Kt. sz. határozat 12) pontja, a 120/2009. (V. 28.) Kt. sz., 49/2008. (III. 27.) Kt. sz., 132/2007.(VI. 28.) Kt. sz., 101/2006.(V. 25.) Kt. sz., 128/12/2005.(VI. 30.)Kt. sz., 41/17/2004.(III. 25.)Kt. sz., 90/18/2003.(IV. 24.) Kt. sz. és a 42/18/2002.(III. 28.) Kt. sz. határozatai alapján jóváhagyott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

- Az alapító okirat 1.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.4. alapító jogutódja: Budapest, I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.5. fenntartó szerve és címe: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.6. irányító szerve és címe: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete (1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.)
- Az alapító okirat 1.7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 1.7. felügyeleti szerve és címe: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014. Budapest, Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat 1.7. pontjának számozása 1.8. pontra, az 1.8. pont számozása 1.9. pontra, az 1.10. pont számozása 1.11. pontra változik.
- Az alapító okirat 1.9. pontjának számozása 1.10. pontra változik, a működési területe kifejezés helyett működési köre kifejezés kerül.
- Az alapító okirat 2.4. pontjában a statisztikai számjel 095660100 számról 16918858-8560-322-01 számra változik. Az adóigazgatási azonosító szám: 15501026-241 helyett adószám: 16918858-1-41 szerepel.

15. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a **Sport- és Szabadidőközpont** 72/2012. (IV.26.) Kt. sz. határozat, az 162/2011. (XI. 24.) Kt. sz. határozat 2. pontja, a 56/2011. (IV.28.) Kt. sz. határozat, a 121/2009. (V. 28.) Kt. sz. 180/2010. (XI. 25.) Kt. sz. határozat 15) pontja, továbbá a 188/2009. (IX. 24.) Kt. sz. határozat 13) pontja, a 49/2008. (III. 27.) Kt. sz., 101/2006.(V.25.) Kt. sz., 128/13/2005.(VI.30.) Kt. sz., 41/18/2004. (III. 25.) Kt. sz. és a 42/17/2002. (III. 28.) Kt. sz., 56/2011. (IV.28.) Kt. sz. határozatai alapján jóváhagyott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

- Az alapító okirat I. pont Az alapító jogutódja rendelkezés helyébe a következő rendelkezés lép: Az alapító jogutódja: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014. Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat I. pont Fenntartója és felügyeleti szerve rendelkezés helyébe a következő rendelkezés lép: Fenntartó szerve és címe: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat 1014. Budapest, I. Kapisztrán tér 1.

- Az alapító okirat I. pontja kiegészül a következőkkel: Felügyeleti szerve és címe: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014. Budapest, Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat I. pont Irányító szerve rendelkezés helyébe a következő rendelkezés lép: Irányító szerve és címe: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 1014. Budapest, I. Kapisztrán tér 1.
- Az alapító okirat II.1. pontja kiegészül a következőkkel: statisztikai számjel: 16905791-9311-322-01, adószám: 16905791-2-41.
- Az alapító okirat I. pont működési területe kifejezés helyett működési köre kifejezés kerül.

16. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 73/2012. (IV.26.) Kt. sz. határozat második francia bekezdésében, a 74/2012. (IV.26.) Kt. sz. határozatban, a 75/2012. (IV.26.) Kt. sz. határozatban, a 76/2012. (IV.26.) Kt. sz. határozatban szereplő 2012. július 1-jei dátumot 2012. július 2-ára módosítja. Felhatalmazza a polgármestert a kinevezések módosításának aláírására.
Felelős: dr. Nagy Gábor Tamás polgármester
Határidő: azonnal

17. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a **Szociális és Gyermejjóléti Szolgáltatási Központ** Alapító Okiratát a következők szerint módosítja:

- Az alapító okirat 3./, 7./, valamint 8./ a) pontjában az intézmény telephelyei, kifizetőhelyei, valamint ingatlan vagyona között tévesen szerepel a 1011 Budapest, Iskola u. 17. szám alatti ingatlan.
- Az alapító okirat 13./ pontjában a felügyeletet gyakorló fenntartó által átruházott hatáskörben eljáró szerv megnevezése is módosításra került.

18. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a **Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet** Alapító Okiratát 2012. július 1. napjával a következők szerint módosítja:
„Az Alapító Okirat megnevezése kiegészül az alábbiakkal:

A BUDAPEST I. KERÜLET BUDAVÁRI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ – TESTÜLETÉNEK
...../2012. (VI. 28.) Kt. sz. határozata,

továbbá a 180/2/2010. (XI. 25.) Kt. határozat, 188/17/2009. (IX. 24.) Kt. sz.,
125/2009. (V. 28.) Kt., 48/2008. (III. 27.) Kt., 87/2007. (V. 31.) Kt., 101/2006.
(V. 25.) Kt., 129/2005. (VI. 30.) Kt. sz. határozatai alapján

A bevezető szövegrész: „A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 38. § (1) bekezdése, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 66. §-a, valamint az egyes gazdasági és pénzügyi tárgyú törvények megalkotásáról, módosításáról szóló 2010. évi XC. törvény 135. § (5) bekezdése alapján a jogelőd I. kerületi Tanács által 1981-ben létrehozott Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet alapító okiratát (egységes szerkezetbe foglalva) az alábbiak szerint adja ki.”

az alábbira módosul:

„A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete, a Budapest I.

kerület Budavári Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Szolgáltató szervezet 129/2005. (VI. 30.) Kt. sz. határozattal jóváhagyott alapító okiratát – az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltak figyelembe vételével - az alábbiak szerint módosítja 2012. július 01-jei hatállyal.,,

Az alapító okirat 1. pontja kiegészül az intézmények telephelyeinek címeivel:

1015 Budapest Toldy Ferenc u. 20-22.

8621 Zamárdi Viola u. 9.

Az 1. pont 2-es bekezdése, mely az intézmény alapítójának nevét és címét tartalmazza, átkerült a 4. pontba.

Az alapító okirat 2. pontja átkerül a 11. pontba és az alábbiakra módosul:

Intézmény jogelődje:

Neve: I. kerületi Tanács VB. GAMESZ

Székhelye: 1012 Budapest Pálya u. 7.

Az alapító okirat kiegészül az alábbi 2. ponttal:

„Intézmény közfeladata és alaptevékenysége az államháztartás szakfeladatrendje szerinti bontásban, államháztartási szakágazati besorolás”

Az alapító okirat 3. pontjából 2.1 pont lesz, mely az intézmény jogszabályban meghatározott közfeladatát tartalmazza.

Az alapító okirat 4/A pontjából 2.3 pont lesz, amely az intézmény szakágazati besorolását tartalmazza.

Az alapító okirat 4/B pontjából 2.2 pont lesz, mely az intézmény alaptevékenységét tartalmazza.

A szakfeladatok közül törlésre került a 812900 Egyéb takarítás szakfeladat.

A szakfeladatok felsorolása az alábbiakkal egészül ki:

812000 Takarítás

552001 Üdülői, szálláshely-szolgáltatás

890441 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás

890442 Foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása

890443 Egyéb közfoglalkoztatás

A szakfeladatok felsorolása utáni szövegrész kiegészül az alábbiakkal:

„Az intézmény ellátja az önkormányzat szociális rendelete szerint jóváhagyott segélyek adatrögzítését.”

Az alapító okirat 4/B/I. pontjából 2.4 pont lesz.

A 4/B/I pont szövege: „Az intézmény az irányító szerv kijelölése alapján ellátja az alábbiakban felsorolt önállóan működő intézmények pénzügyi – gazdasági feladatait külön megállapodás alapján.”

helyett

A 2.4. pont szövege:

„Az intézményhez rendelt költségvetési szervek

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról kiadott 368/2011. (XII.31.) korm. Rendelet 10. §-a értelmében az intézmény az irányító szerv kijelölése alapján ellátja az alábbiakban felsorolt önállóan működő intézmények pénzügyi – gazdasági feladatait külön megállapodás alapján.”

A továbbiakban a szakfeladat számok és megnevezések törlésre kerülnek.

A Farkas Ferenc Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény székhelye törlésre kerül:

„1016 Budapest Dezső u. 8.”

helyette:

„1016 Budapest Lisznyai u. 40-42.”

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Szociális és Gyermejjóléti Szolgáltatási Központ teléphelyei közül az alábbi törlésre került:

„1011 Budapest Iskola u. 17.”

Az intézmények felsorolása kiegészül: „Budavári Művelődési Ház 1011 Budapest Bem rakpart 6.”

Az alábbi szövegrész törlésre kerül:

„Az önállóan működő intézmények nem szakmai feladatai és előirányzatai felett a GAMESZ teljes jogkörrel rendelkezik.”

A 4/B/II. pont törlésre kerül:

„Az intézmény az alábbiakban felsorolt szakfeladatokkal kapcsolatos teljes körű feladatellátást végez:

841172 Általános gazdasági, társadalmi tevékenységek helyi, területi szinteken

562917 Munkahelyi étkeztetés

- GAMESZ

Székehely: 1011 Budapest Iskola u. 16.

552001 Üdülői szálláshely-szolgáltatás

- Zamárdi üdülő

8621 Zamárdi, Viola u. 9.

A 4/B/III. pont első bekezdése törlésre kerül:

„Az intézmény ellátja az Önkormányzat szociális rendelete szerint jóváhagyott segélyek kifizetését, nyilvántartását.”

A 4/B/III. pont második bekezdése az alapító okirat 12. pontja lesz, a következő megnevezéssel: „Az intézmény vállalkozási tevékenysége: Az intézmény vállalkozási tevékenységet nem folytathat.”

Az alapító okirat 5. pontjából 3. pont lesz, amely az intézmény működési körét tartalmazza.

Az alapító okirat 6. pontjából 5. pont lesz, amely az intézmény irányító szervét tartalmazza.

Az alapító okirat 8. pontjának első bekezdésében az intézmény gazdálkodási jogköre, az intézmény gazdálkodási besorolására változik.

Az alapító okirat 8. pontjának második bekezdése 9. pont lesz, amely az intézmény vezetőjének kinevezési rendjét tartalmazza.

8. pont második bekezdésének szövege törlésre kerül:

„GAMESZ magasabb vezetőjét (továbbiakban: igazgató) a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete nevezi ki, az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja. A GAMESZ gazdasági vezetőjének megbízása, megbízásának visszavonása, díjazásának megállapítása, valamint a munkáltatói jogkörök gyakorlása a Polgármester hatáskörébe tartozik. Az intézmény dolgozóit az intézmény vezetője nevezi ki és gyakorolja a munkáltatói jogokat.”

Helyette:

9. pont szövege:

GAMESZ magasabb vezetőjét (továbbiakban: igazgató) a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat útján határozott időre bízza meg és menti fel. Az egyéb munkáltatói jogokat a Polgármester gyakorolja.

A GAMESZ gazdasági vezetőjének (továbbiakban: gazdasági igazgató) megbízása, megbízásának visszavonása, díjazásának megállapítása, valamint a munkáltatói jogkörök gyakorlása a Polgármester hatáskörébe tartozik.”

Az alapító okirat 9. pontjából 10. pont lesz, amely az intézmény foglalkoztatottjaira

vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyt tartalmazza, és az alábbi szöveggel egészül ki:
„Az intézmény dolgozóit az intézmény vezetője nevezi ki és gyakorolja a munkáltatói jogokat.”

Az alapító okirat 10. pontjából 13. pont lesz, amely az intézmény képviselőjére jogosultakat tartalmazza.

Az alapító okirat 11. pontjából 14. pont lesz, amely az intézmény gazdálkodási rendjét tartalmazza.

Az alapító okirat 12. pontjából 15. pont lesz, amely a feladatellátást szolgáló vagyont tartalmazza.

Az alapító okirat 13. pontjából 16. pont lesz, amely az intézmény szervezeti felépítését tartalmazza.

Az alapító okirat 14. pontjából 17. pont lesz.

19. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a **Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet** Alapító Okiratát 2012. július 2. napjával a következők szerint módosítja:

Az alapító okirat 2.4. pontjából lévő az intézményhez rendelt költségvetési szervek felsorolásából törlésre kerül: Brunsvik Teréz Óvoda, Naphegyi Óvoda, Vízivárosi Óvoda megnevezése, valamint előbbieket székhelye és telephelye. A felsorolás kiegészül a Brunsvik Teréz Budavári Óvodák megnevezéssel, 1016 Budapest, Nyárs u. 2-4. székellyel, valamint 1012 Budapest, Lovas u. 3., 1016 Budapest, Mészáros u. 56/b., 1016 Budapest, Tigris u. 58-60., 1011 Budapest, Iskola u. 44., 1015 Budapest, Toldy u. 66. telephelyekkel.

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

13. napirendi pont: Javaslat a Lisznyai utcai Általános Iskola igazgatójának megbízására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: kérte, hogy mindenki hagyja el a tanácskozó termet, zárt ülésben folytatja tovább a Testület a munkáját. Igazgatói megbízások téma következik. Utoljára döntenek ilyen kérdésben, mert ezek a kompetenciák átkerülnek majd a Kormányhivatalhoz. A Lisznyai utcai Általános Iskola és Toldy Ferenc Gimnázium igazgatói megbízásai jártak le. Titkos szavazás következik, melynek eredménye nyílt ülés keretében hangzik majd el. Megkérte Tímár Gyula képviselőt nevezze meg, ki lesz a Szavazatszámoló Bizottság elnöke és tagjai.

Tímár Gyula képviselő: Szavazatszámoló Bizottság elnökének Király Kornél képviselőt, tagoknak Dávid Klára és dr. Apagyi Barnabás képviselőket kéri fel.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: a Lisznyai utcai Általános Iskola igazgatójának megválasztását tartalmazó szavazólapon csak Mózessy Egon neve szerepel, ezért elrendel tíz perc technikai szünetet, hogy az új szavazólapok legyártásra kerüljenek, s Homoki Attiláné neve is rákerüljön. Természetesen a két jelölt közül az egyikre kell eladni az igen szavazatot. A szavazás idejére szünetet rendelt el.

Szünet után.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: a szót Király Kornél képviselőnek, hogy ismertesse a titkos szavazás eredményét.

Király Kornél képviselő: a Szavazatszámiláló Bizottság megállapította, hogy a 15 jelenlévő képviselő közül mindenki átvette a szavazólapokat és érvényes szavazatokat adtak le. Mózessy Egon a leadott érvényes 15 szavazatból 15 igen szavazatot kapott. A Képviselő-testület egyhangúlag Mózessy Egont választotta meg a Lisznyai utcai Általános Iskola igazgatójává.

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete titkos szavazás során 15 érvényes szavazatból 15 igen, 0 nem szavazattal úgy határozott, hogy Mózessy Egont bízza meg a Lisznyai utcai Általános Iskola igazgatójának.

146/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. augusztus 31-től 2017. augusztus 15-ig terjedő időszakra megbízza Mózessy Egont a Lisznyai utcai Általános Iskola vezetésével.

Alapilletményét és pótlékait a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerint, a vezetői pótlékot az illetményalap 230%-ban állapítja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

14. napirendi pont: Javaslat a Toldy Ferenc Gimnázium igazgatójának megbízására

*Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester*

Király Kornél képviselő: Porogi András szintén a leadott érvényes 15 szavazatból 15 igen szavazatot kapott, így a Képviselő-testület egyhangúlag őt választotta meg a Toldy Ferenc Gimnázium igazgatójává.

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete titkos szavazás során 15 érvényes szavazatból 15 igen, 0 nem szavazattal úgy határozott, hogy Porogi András bízza meg a Toldy Ferenc Gimnázium igazgatójának.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: gratulált két igazgatónak. Az ilyenkor szükséges határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.

147/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. augusztus 31-től 2017. augusztus 15-ig terjedő időszakra megbízza Porogi András a Toldy Ferenc Gimnázium vezetésével.

Alapilletményét és pótlékait a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerint, a vezetői pótlékot az illetményalap 230%-ban állapítja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag elfogadva)

- 15.) **Javaslat a 2012/13-as nevelési évben indítható óvodai csoportok, valamint a 2012/2013-as tanévben indítható első osztályok, tanulócsoporthoz, az intézményi óraszám és pedagóguslétszám meghatározására**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot. Átadta a szót Mészáros Gabriella közoktatási referensnek, hogy ismertesse az előterjesztést.

Mészáros Gabriella közoktatási referens: a határozati javaslatban az általános iskoláknál és a gimnáziumoknál feltüntetett pedagógus státuszoknál zárójelben szerepelnek a plusz státuszok, ezeket a Testület elfogadta a költségvetési rendelet módosításának szavazásánál. Az előterjesztésben a plusz státuszok azért lettek feltüntetve, hogy látszódjon az, hogy az év eleji létszámokhoz képest, hogyan fognak változni a pedagógus státuszok. Viszont az intézményi óraszámoknál ezek nem lettek számszerűsítve. Ezért most elmondja a változásokat. A Batthyány Lajos Általános Iskolánál plusz 11-gyel növekedne, a Budavári Általános Iskolánál plusz 22, a Lisznyai utcai Általános Iskolánál plusz 44, a Szilágyi Erzsébet Gimnáziumnál plusz 33, a Kosztolányi Dezső Gimnáziumnál plusz 11 órással növekedne az intézményi összóraszám.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: tervezi-e az Önkormányzat további óvodai férőhelyek létrehozását. Nagyon sok az elutasított és az elirányított gyerek.

Mészáros Gabriella közoktatási referens: az elutasított gyerekek esetében mindegyikre igaz, hogy nem rendelkeznek I. kerületi lakcímmel, ezért lettek elutasítva. Akik a várólistára kerültek, még nem töltötték be a hároméves kort, nem kötelező az óvodai felvételük.

Miseje Balázs képviselő: érdeklődött a Kolping óvodánál, úgy hallotta, hogy az I. kerületi gyermekek az odajáró gyerekek kb. 50%-át teszik ki.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: a Képviselő-testület által meghatározott szempontoknak megfelelő óvodai igényeket a jelenlegi férőhelyekkel el tudják látni. Jelenleg a Kolping Óvodával van az Önkormányzatnak közoktatási megállapodása. Amennyiben velük meg tudnak állapodni, hogy nagyobb mértékben vegyék figyelembe az I. kerületi gyerekeket, akkor ez fenntartható. Ha nem figyelnek erre a szempontokra, akkor elképzelhető, hogy az Önkormányzat a jövőben saját maga üzemelteti majd a Dísz téri óvodát, így kapacitásbővítésre kerülhetne sor. Új épület építésére sem pályázati forrás, sem megfelelő anyagi eszközök nem állnak rendelkezésére az Önkormányzatnak. Más információi vannak arról, hogy hány %-ban I. kerületi gyerekek járnak a Kolping óvodába. A szakszabvány az óraszámok

módosítását megismerte és ezzel együtt támogatta a határozati javaslatot. További hozzászólás nem lévén feltette szavazásra a határozati javaslatot.

148/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

1. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012/2013. nevelési évben indítható csoportok számát az alábbiak szerint állapítja meg:

Brunszvik Teréz Óvoda	1 csoport	25 fő
Naphegyi Óvoda	2 csoport	27 fő 27 fő
Vízivárosi Óvoda	3 csoport	21 fő 21 fő 19 fő

2. A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012/13. tanévben induló általános iskolai első osztályok számát, valamint a 2012/2013. tanévre érvényes intézményi óraszámot és pedagógus státuszt az alábbiak szerint állapítja meg a beiratkozási adatok alapján:

Batthyány Lajos Általános Iskola

Tanulócsoportok száma	15
Indítható első osztályok száma	2
Intézményi óraszám	741
Pedagógus státusz	33,5

Budavári Általános Iskola

Tanulócsoportok száma	10
Indítható első osztályok száma	1
Intézményi óraszám	542
Pedagógus státusz	24,5

Lisznyai Utcai Általános Iskola

Tanulócsoportok száma	15
Indítható első osztályok száma	2
Intézményi óraszám	729
Pedagógus státusz	30,75

3. A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012/13. tanévben induló középiskolai ötödik, illetve hetedik osztályok számát, valamint a 2012/2013. tanévre érvényes intézményi óraszámot és pedagógus státuszt az alábbiak szerint állapítja meg:

Toldy Ferenc Gimnázium

Indítandó első osztályok száma	2
Intézményi óraszám	737
Pedagógus státusz	34,5

Szilágyi Erzsébet Gimnázium

Indítandó első osztályok száma	2
Intézményi óraszám	983
Pedagógus státusz	43,5

Kosztolányi Dezső Gimnázium

Indítandó első osztályok száma	2
Intézményi óraszám	884
Pedagógus státusz	39,5

4. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Naphegyi Óvoda esetében a 25 fős maximális csoportlétszám túllépését engedélyezi a 2012/2013-as nevelési évre, így a csoport létszáma 25 főről 27 főre emelkedik.
5. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Budavári Általános Iskola 1. évfolyamának tanulócsoportja esetében a 26 fős maximális csoportlétszám túllépését engedélyezi a 2012/2013-as tanévre, így a tanulócsoport létszáma 26 főről 27 főre emelkedik.
6. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Szilágyi Erzsébet Gimnázium 5. évfolyamának két tanulócsoportja esetében a 30 fős maximális csoportlétszám túllépését engedélyezi a 2012/2013-as tanévre, így a tanulócsoportok létszáma 30 főről 32 főre emelkedik.
7. A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri az intézményvezetőket, hogy a 2012/13. tanévre szóló előzetes tantárgyfelosztásokat a határozatban meghatározott keretek között 2012. július 15-ig készítsék el és küldjék meg a Jegyzői Titkárságra.
8. A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy amennyiben az általános és középiskolák részére jóváhagyott intézményi óraszám, pedagógus státusz, tanulócsoportok, és indítható osztályok számának módosítása indokolt, a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdése alapján ismételten tüzze a témát a Képviselő-testület napirendjére.
9. A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012/2013. tanévre engedélyezett státusz növekedéseket a júniusi költségvetési módosító rendeletében szerepelteti.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

16.) A 2012. évi épület-felújítási pályázati támogatások elbírálása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: az Épület-felújítási Munkacsoport június 11-én előzetesen megtárgyalta a pályázatokat, s javaslatot tett a támogatás elosztására. 64 társasház nyújtott be pályázatot. A dokumentációt átnézve és az önkormányzati szakemberek véleményét megismerve két ház nem kapott támogatást. Az egyik pályázat formailag nem felelt meg a kiírásnak, a másik ház esetében 73 millió forintra tervezett beruházás egy ütemben történő megvalósítása nem tűnt reálisnak, el lett utasítva. A Munkacsoport 51.3 millió forint támogatás odaítélését javasolta a társasházak részére. A fedezete részben az idei költségvetésből biztosított 40 millió forintos keret, részben pedig a korábbi évről áthúzódó felújítási keretből 11.3 millió forint. A Munkacsoport vezetője nem kívánja kiegészíteni az elmondottakat, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

149/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. évi költségvetésben elkülönített épület-felújítási keret terhére jóváhagyja a társasházak 2012. évi kerületi pályázataira vonatkozó vissza nem térítendő támogatásokat, összesen 51.360.000,-Ft összegben:

Kerületi nyilvántartási szám	Pályázó épület címe	Kiviteli költség	Elnyert támogatás összege (Ft)	Felújítási munka megnevezése
1	Attila út 111.	1 457 147 Ft	200 000 Ft	homlokzat (eresz, erkély) felújítás
2	Attila út 131.	553 834 Ft	220 000 Ft	részleges lapostető szigetelés, tetősszefolyó cseréjével
3	Attila út 133.	13 778 350 Ft	3 000 000 Ft	homlokzat felújítás II. ütem
4	Attila út 45.	3 245 824 Ft	500 000 Ft	gimnázium felőli tűzfal hőszigetelése és vakolása
5	Attila út 47.	729 000 Ft	290 000 Ft	utcai homlokzaton lévő erkélyek felújítása
6	Attila út 6.	660 000 Ft	260 000 Ft	utcai homlokzat és belső udvarainak vakolat javítási, színezési munkái
7	Attila út 79.	978 756 Ft	350 000 Ft	Mikó utcai nyeregvető felújítása
8	Batthyány u. 2.	13 504 482 Ft	3 000 000 Ft	kémények tetősíkon kívüli szakaszának felújítása
9	Batthyány u. 46.	3 212 908 Ft	500 000 Ft	kéményfejek átépítése (Fiáth János u. oldalon)
10	Berényi u. 9/b	2 811 000 Ft	1 100 000 Ft	homlokzati csapadékvíz elvezetésének, műkö és téglaburkolatának, valamint teraszok szigetelésének felújítása
11	Corvin tér 6.	2 639 983 Ft	1 000 000 Ft	kéményfejek átépítése, kéményseprő járda kiépítése és felújítása, bádognető felújítása
12	Csalogány u. 40.	805 000 Ft	300 000 Ft	tető feletti kémény újáépítése
13	Csalogány u. 44.	220 000 Ft	80 000 Ft	kéményseprő járda átépítése
14	Dísz tér 14.	6 817 450 Ft	2 500 000 Ft	tető és tetősík feletti kéményfejek bontása és felújítása
15	Donáti u. 26.	4 757 955 Ft	1 500 000 Ft	tetőfelújításra
16	Fenyő u. 9.	1 857 500 Ft	200 000 Ft	homlokzat felújítás II. ütem
17	Feszty Árpád u. 2.	6 702 882 Ft	2 600 000 Ft	tetőfelújítási munka
18	Fő u. 12.	11 204 999 Ft	3 000 000 Ft	utcai homlokzat felújítása első övpárkányig
19	Fő u. 21.	3 514 378 Ft	1 400 000 Ft	Fő utcai homlokzat teljes felújítása
20	Fő u. 37/b	1 162 304 Ft	450 000 Ft	kémény tetősík feletti részének felújítása, valamint a tetőjárda felújítása
21	Fő u. 40.	8 000 000 Ft	1 500 000 Ft	2 db utcai fronti homlokzat felújítása
22	Gyorskocsi u. 10.	1 865 446 Ft	500 000 Ft	Gyorskocsi u. felőli homlokzat teljes festése, az erkélyek felújítása
23	Gyula u. 1.	11 984 990 Ft	1 000 000 Ft	Homlokzat felújítás, hőszigetelés
24	Halász u. 2.	5 100 000 Ft	1 000 000 Ft	tetőfelújítás II. ütem
25	Hattyú u. 1.	1 634 484 Ft	600 000 Ft	lapostető szigetelése

26	Hattyú u. 16.	6 611 811 Ft	1 000 000 Ft	kémény tetősík feletti részének felújítása, valamint a tetőjárda felújítása
27	Hegyalja út 1.	3 132 550 Ft	800 000 Ft	Üvegtegla homlokzat felújítása
28	Hegyalja út 5.	3 965 000 Ft	500 000 Ft	függőfolyosó felújítása
29	Hunyadi János út 11.	5 500 000 Ft	1 500 000 Ft	tetőszerkezet és héjazat felújítás I. ütem
30	Iskola u. 6.	1 913 650 Ft	500 000 Ft	kémények tetősíkon kívüli szakaszának átépítése
Kerületi nyilvántartási szám	Pályázó épület címe	Kiviteli költség	Elnyert támogatás összege (Ft)	Felújítási munka megnevezése
31	Jégverem u. 2. (Fő u. 7.)	2 405 380 Ft	300 000 Ft	az utcai fronton lévő fekvő ereszcsonna felújítása
32	Kosciuszkó Tádé u. 8.	458 945 Ft	100 000 Ft	részleges lapostető felújítás (tűzfal, liftgépház szigetelés, tetőterasz szigetelés, macskalépcső átépítés)
33	Krisztina krt. 51.	2 711 574 Ft	500 000 Ft	kémények tetősíkon kívüli szakaszának felújítása
34	Krisztina krt. 71.	5 418 068 Ft	1 000 000 Ft	részleges tetőfelújítás (bádogos részek felújítása, erszcsonna felújítása, héjazat felújítása)
35	Krisztina tér 3.	12 341 058 Ft	2 000 000 Ft	tető teljes felújítása (fedélszéki elemek cseréje, teblécek és cserépfedés cseréje, bádogos szerkezetek cseréje)
36	Kuny D. U. 3-5-7.	6 512 009 Ft	1 000 000 Ft	homlokzat felújítás II. ütem
37	Kuny D. u. 9.	2 567 750 Ft	500 000 Ft	tűzfal felújítás
38	Kuny Domokos u. 17.	798 703 Ft	100 000 Ft	Kéményjárda felújítása
39	Kuny Domokos u. 4/c.	4 244 000 Ft	500 000 Ft	lapostető szigetelés, bádogos- és villámvédelemi felújítás
40	Lánchíd u. 13.	2 437 914 Ft	750 000 Ft	tetősík feletti kényekszakaszok átépítése
41	Lánchíd u. 5.	6 372 229 Ft	1 500 000 Ft	tetőfelújítás (gerendázat, bádogos szerkezetek, tetőhéjalás és tetőlécek cseréje)
42	Lisznyai u. 13.	431 800 Ft	100 000 Ft	külső lépcsőházi lépcső felújítása, utcai nagykapu és körülvette vakolatcsere, valamint az utcai kőkerítés felújítása
43	Logodi u. 36.	8 040 000 Ft	500 000 Ft	utcai és udvari homlokzat teljes felújítása, erkélyek és bádogelemek felújításával együtt
44	Logodi u. 51.	5 020 986 Ft	1 000 000 Ft	homlokzat felújítás
45	Logodi u. 57.	3 277 596 Ft	800 000 Ft	tető és tetősík feletti kéményfejek teljes felújítása
46	Logodi u. 63.	743 923 Ft	100 000 Ft	homlokzati vasszerkezetes ablakok felújítása, ereszpárkány feletti homlokzatrész felújítása, romos erkély megerősítése

47	Logodi u. 9.	2 433 085 Ft	800 000 Ft	tetősík feletti kényezszakaszok átépítése
48	Mária tér 1.	913 720 Ft	360 000 Ft	homlokzat részleges felújítása, megtisztítása
49	Mészáros u. 40.	600 000 Ft	100 000 Ft	állagromrott kémények és kéményprohóárda felújítása
50	Mészáros u. 64.	3 896 176 Ft	1 000 000 Ft	homlokzat és bejárati kapu felújítása
51	Ostrom u. 14.	6 759 000 Ft	800 000 Ft	udvari homlokzat teljeskörű felújítása festéssel
52	Ostrom u. 31.	1 472 946 Ft	500 000 Ft	részleges lapostető felújítás
53	Ostrom u. 6.	1 908 189 Ft	200 000 Ft	Várfok utcai 6 db, ostrom utcai 6 db homlokzati erkély felújítása
54	Pauler u. 10.	856 329 Ft	100 000 Ft	Kéményfelújítás
55	Pauler u. 21.	2 600 000 Ft	800 000 Ft	kéményfejek felújítása
56	Ponty u. 4.	4 500 000 Ft	0 Ft	tetőfelújítás I. ütem
57	Szabó Ilonka u. 65-69.	2 570 315 Ft	500 000 Ft	homlokzati kopolit üveg mezők cseréje, klinkertégla és fa lambéria anyagpótlásos javítása
Kerületi nyilvántartási szám	Pályázó épület címe	Kiviteli költség	Elnyert támogatás összege (Ft)	Felújítási munka megnevezése
58	Táncsics Mihály u. 22.	2 630 000 Ft	800 000 Ft	homlokzat felújítás
59	Toldy F. u. 1/B	1 072 802 Ft	400 000 Ft	lapostető részleges felújítása, szigeteléssel, vízelvezetéssel
60	Toldy F. u. 40.	2 144 586 Ft	800 000 Ft	Toldy F. utcai homlokzat teljes felújítása
61	Úri u. 60.	3 445 002 Ft	300 000 Ft	Tóth Árpád stry felőli homlokzat teljes felújítása
62	Várfok u. 10.	1 599 146 Ft	300 000 Ft	udvari homlokzat földszinti részének felújítása
63	Várfok u. 8.	73 645 825 Ft	0 Ft	utcai, udvari homlokzat és tető felújítás
64	Zsolt u. 1-3.	4 106 799 Ft	1 500 000 Ft	homlokzat felújítás I. ütem
		311 257 538 Ft	51 360 000 Ft	

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag elfogadva)

17.) Javaslát a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzattal történő ellátási szerződés megkötésére

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: az Egészségügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta, elfogadásra javasolta. Felkérte irodavezető asszonyt, foglalja össze az előterjesztést.

Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese irodavezető: az előterjesztés alapján ellátási szerződést kötne az Önkormányzat a XV. kerületi Önkormányzattal ellátására sérült gyermekek napközi otthoni feladat ellátására egy főre. Azért a XV. kerületi Önkormányzattal kötne a szerződést, mert ebben az intézményben 2004. óta van egy I. kerületi ellátott. A XV. kerületi polgármester nemrég jelezte, hogy nem tudnak tovább más kerületből érkező gyermeket ellátni, csak akkor, ha a lakóhely szerinti Önkormányzat pénzben hozzájárul az intézmény fenntartásához. Az évi hozzájárulás mértéke 1.225.000 forint lenne az I. kerületi Önkormányzat részéről. Keretszerződésről van szó, azaz nem egy bizonyos fő ellátásáról van szó, hanem egy I. kerületi lakos ellátásáról.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök : hozzászólás nem lévén feltette szavazásra a határozati javaslatot.

150/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete

1. Támogatja a sérült gyermekek napközi otthoni feladat ellátására vonatkozó szerződés megkötését a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzattal, határozatlan időre 1 fő ellátására.
2. Jóváhagyja az előterjesztéshez mellékelt, annak részét képező ellátási szerződés tartalmát.
3. Felhatalmazza a polgármestert az ellátási szerződés aláírására.
4. A 2012. évi hozzájárulásra szolgáló fedezetet a soron következő költségvetési rendeletmódosítás alkalmával biztosítani kell.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

18.) Gyermek fogorvosi praxis adásvételéhez hozzájárulás

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: az Egészségügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese irodavezető: dr. Kovács Anna fogorvos bejelentette, hogy a fogorvosi praxisjogát értékesíteni kívánja dr. Tímár

Gabriella Szilvia részére. A vevő a becsatolt dokumentumok alapján a jogszabályban előírt feltételeknek megfelel. A hozzájárulásnak nincsen akadálya.

Tímár Gyula képviselő: bejelentette, hogy családi érintettség okán a szavazásban nem vesz részt.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: határozathozatal következik.

151/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testület úgy határoz, hogy Dr. Kovács Anna praxisjog elidegenítését illetően Dr. Tímár Gabriella Szilvia (működési nyilvántartási száma: M/70584) vevőt jóváhagyja és felhatalmazza a Polgármestert a 14/2002. (VII.5.) Kt. számú helyi rendelet 4. számú melléklete szerinti 1. számú körzet vonatkozásában a gyermek fogorvosi alapellátási szerződés megkötésére 2012. szeptember 1-ei hatállyal a Tímár Dent Bt. –vel (székhely: 1015 Budapest, Batthyány u. 48. III/2. Cg.: 01-06-783801 képviselő: Dr. Tímár Gabriella Szilvia).

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

19.) Önkormányzati tulajdonú üres helyiségek elidegenítése

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás

polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: vagyoni tárgyú napirendi pontok következnek. A Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot. Átadta a szót Vadász Ildikó irodavezetőnek.

Vadász Ildikó irodavezető: öt olyan helyiség, amelynek a bérbeadása nem vezetett eredményre. Olyan műszaki állapotban vannak, hogy célszerű az eladásuk.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: ezzel és a következő kettő napirendi ponttal kapcsolatos észrevételét egyben mondja el. Úgy látja, hogy esetlegesen alakulnak ki ezek az árak, díjak, induló árak az üres lakások eladásánál. Javasolta, hogy alakítsanak ki egy egységes, átlátható rendszert, ami lehetővé teszi azt, hogy ne ötletszerű árakkal, ad-hoc betérjesztésekkel, hanem követhető rendszerben adják ki vagy el ezeket az ingatlanokat.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: az iroda törekszik arra, hogy egységes és összehangolt üzleti politikát alakítson ki. A képviselő asszony által megjelölt céllal maga is egyetért.

Vadász Ildikó irodavezető: elsődleges, hogy megpróbálják először bérbeadás útján hasznosítani ezeket a helyiségeket. Amikor látható, hogy ez nem vezet eredményre, akkor jön az értékesítési javaslat. Ezekre a helyiségekre is készült értékbecslés. Ez az induló ár meghatározásánál segítségül szolgál a bizottságnak és a Testületnek. Ha nem vezet eredményre a pályázat, akkor visszacsökkentik, átlagosan 20-30%-kal az induló árakat, s arra tesznek újabb javaslatot. Azért vannak eltérések, mert pl. a

lakások esetében már két éve hirdetik őket, de nem keltek el. Kétszer is csökkenteni kellett már az esetükben az induló árat. Alkalmazkodnak a piaci viszonyokhoz.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: feltette szavazásra a határozati javaslatot.

152/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

1.) A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hozzájárul a Bp. I. Batthyány utca 2. I. em. 10. szám alatti, az ingatlan-nyilvántartásban 14126/3/A/15 hrsz. számú üres ingatlan értékesítéséhez nyilvános pályázat útján 4.500.000,-Ft induló vételáron.

2.) A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hozzájárul Bp. I. Csalogány utca 4/c-d szám alatti, az ingatlan-nyilvántartásban 13875/5/A/16 és 13875/4/A/2 hrsz. számú üres ingatlan értékesítéséhez nyilvános pályázat útján 15.500.000,-Ft induló vételáron.

3.) A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hozzájárul a Bp. I. Csalogány utca 4/c. szám alatti, az ingatlan-nyilvántartásban 13875/5/A/18 hrsz. számú üres ingatlan értékesítéséhez nyilvános pályázat útján 4.500.000,-Ft induló vételáron.

4.) A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hozzájárul a Bp. I. Csalogány utca 28.(Batthyány u. 31.) szám alatti, az ingatlan-nyilvántartásban 13919/0/A/1 hrsz. számú üres ingatlan értékesítéséhez nyilvános pályázat útján 7.000.000,-Ft induló vételáron.

5.) A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hozzájárul a Bp. I. Logodi utca 51. szám alatti, az ingatlan-nyilvántartásban 6737/0/A/6 hrsz. számú üres ingatlan értékesítéséhez nyilvános pályázat útján 1.000.000,-Ft induló vételáron.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Gábor Tamás

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

20.) Önkormányzat tulajdonában álló üres lakások elidegenítése

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: átadta a szót Vadász Ildikó irodavezetőnek

Vadász Ildikó irodavezető: összesen tíz lakásról van szó. Van olyan, amit már próbáltak meghirdetni, de sikertelenül zárult, ezért alacsonyabb induló árra tettek most javaslatot, illetve van három lakás, amelyet most szeretnének értékesíteni.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: feltette szavazásra a határozati javaslatot.

153/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hozzájárul az alábbi lakások nyilvános pályázat útján történő elidegenítéséhez.

Bp. I. Attila út 29. alagsor 3. (Hrsz: 6348/4/A/2)

Induló ár: 4.000.000.-Ft

Bp. I. Csalogány utca 36. fszt. 2. (Hrsz: 13929/2/A/2)

Induló ár: 9.000.000.-Ft

Bp. I. Fő utca 8. fszt. 1. (Hrsz: 14332/0/A/4)

Induló ár: 7.000.000.-Ft

Bp. I. Fő utca 11-13. II. em. 21. (Hrsz: 14408/0/A/25)

Induló ár: 17.000.000.-Ft

Bp. X. Gözmozdony utca 3. II. em. 8. (Hrsz: 42309/0/A/51)

Induló ár: 5.000.000.-Ft

Bp. I. Krisztina krt. 71. fszt. 3. (Hrsz: 7219/2/A/4)

Induló ár: 7.400.000.-Ft

Bp. I. Mészáros utca 14. fszt. 1. (Hrsz: 7528/0/A/5)

Induló ár: 4.000.000.-Ft

Bp. I. Mészáros utca 14. fszt. 3. (Hrsz: 7528/0/A/7)

Induló ár: 7.000.000.-Ft

Bp. I. Mészáros utca 60. III. em. 15. (Hrsz: 7431/5/A/15)

Induló ár: 8.500.000.-Ft

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

21.) Üres helyiségek bérbeadása nyilvános pályázat útján

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás

polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: szintén megtárgyalta a szakbizottság. 44 helyiségről van szó. Csökkentett induló bérleti díjjal írják ki a pályázatot. Átadta a szót Vadász Ildikó irodavezetőnek

Vadász Ildikó irodavezető: a kerület területén különböző nagyságú és műszaki állapotú helyiségről van szó. Azért gyűjtötték most egybe ezt a 44 helyiséget, hogy megpróbálják a bérleti díjakat összehangolni.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: feltette szavazásra a határozati javaslatot.

154/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hozzájárul az alábbi üres helyiségek 5 + 5 éves határozott idejű pályázaton történő hasznosításához:

Bp. I. Attila út 6. (Hrsz: 7168/0/A/22)

Induló bérleti díj: 40.000,-Ft /hó + ÁFA

Utolsó profil: iroda

Bp. I. Attila út 27. (Hrsz: 6346/0/A/1)

Induló bérleti díj: 300.000,-Ft /hó + ÁFA

Utolsó profil: vendéglátó tevékenység

Bp. I. Attila út 27. (Hrsz: 6346/0/A/2)

Induló bérleti díj: 75.000,-Ft /hó + ÁFA

Utolsó profil: kereskedelmi tevékenység

Bp. I. Attila út 33. (Hrsz: 7141/0/A/9)

Induló bérleti díj: 50.000,-Ft /hó + ÁFA

Utolsó profil: iroda

- Bp. I. Attila út 39. (Hrsz: 7145/2/A/1)
Induló bérleti díj: 70.000,-Ft /hó + ÁFA
Utolsó profil: fodrászüzlet
- Bp. I. Attila út 65. (Hrsz: 7106/0/A/1)
Induló bérleti díj: 125.000,-Ft /hó + ÁFA
Utolsó profil: kereskedelmi tevékenység
- Bp. I. Attila út 77. (Hrsz: 7113/0/A/3)
Induló bérleti díj: 80.000,-Ft /hó + ÁFA
Utolsó profil: vendéglátó tevékenység
- Bp. I. Attila út 97. (Hrsz: 6773/3/A/5)
Induló bérleti díj: 90.000,-Ft /hó + ÁFA
Utolsó profil: kereskedelmi tevékenység
- Bp. I. Attila út 129. (Hrsz: 6792/0/A/1)
Induló bérleti díj: 80.000,-Ft /hó + ÁFA
Utolsó profil: raktározás
- Bp. I. Batthyány utca 12. (Hrsz: 14020/1/A/2)
Induló bérleti díj: 60.000,-Ft /hó + ÁFA
Utolsó profil: iroda/oktatóterem
- Bp. I. Batthyány utca 63. (Hrsz: 13976/0/A/1)
Induló bérleti díj: 20.000,-Ft /hó + ÁFA
Utolsó profil: műhely
- Bp. I. Dísz tér 11. (Hrsz: 6475)
Induló bérleti díj: 25.000,-Ft /hó + ÁFA
Utolsó profil: garázs
- Bp. I. Dísz tér 16. (Hrsz: 6470/0/A/6)
Induló bérleti díj: 25.000,-Ft /hó + ÁFA
Utolsó profil: iroda
- Bp. I. Donáti utca 40-42. (Hrsz: 14092/0/A/1)
Induló bérleti díj: 40.000,-Ft /hó + ÁFA
Utolsó profil: műhely
- Bp. I. Döbrentei utca 9. (Hrsz: 6267)
Induló bérleti díj: 500.000,-Ft /hó + ÁFA
Utolsó profil: vendéglátó tevékenység
- Bp. I. Döbrentei utca 9. (Hrsz: 6267)
Induló bérleti díj: 100.000,-Ft /hó + ÁFA
Profil: iroda vagy kereskedelmi tevékenység
- Bp. I. Döbrentei utca 9. (Hrsz: 6267)
Induló bérleti díj: 130.000,-Ft /hó + ÁFA
Profil: iroda vagy kereskedelmi tevékenység
- Bp. I. Döbrentei utca 9. (Hrsz: 6267)
Induló bérleti díj: 300.000,-Ft /hó + ÁFA
Utolsó profil: vendéglátó tevékenység
- Bp. I. Döbrentei utca 10. (Hrsz: 6234/0/A/1)
Induló bérleti díj: 65.000,-Ft /hó + ÁFA
Utolsó profil: bemutatóterem
- Bp. I. Fő utca 7./Jégverem utca 2. (Hrsz: 14405/0/A/7)
Induló bérleti díj: 80.000,-Ft /hó + ÁFA
Utolsó profil: rendelő
- Bp. I. Fő utca 10. (Hrsz: 14331/0/A/1)
Induló bérleti díj: 85.000,-Ft /hó + ÁFA

Utolsó profil: kereskedelmi tevékenység
 Bp. I. Fő utca 10. (Hrsz: 14331/0/A/2)
 Induló bérleti díj: 20.000,-Ft /hó + ÁFA
 Utolsó profil: kereskedelmi tevékenység
 Bp. I. Fő utca 10. (Hrsz: 14331/0/A/4)
 Induló bérleti díj: 200.000,-Ft /hó + ÁFA
 Utolsó profil: kereskedelmi tevékenység
 Bp. I. Fő utca 11-13. (Hrsz: 14408/0/A/1)
 Induló bérleti díj: 100.000,-Ft /hó + ÁFA
 Utolsó profil: iroda és raktár
 Bp. I. Hegyalja út 5. (Hrsz: 7396/8/A/12)
 Induló bérleti díj: 35.000,-Ft /hó + ÁFA
 Utolsó profil: iroda és bemutatóterem
 Bp. I. Hegyalja út 5. (Hrsz: 7396/8/A/4,5)
 Induló bérleti díj: 25.000,-Ft /hó + ÁFA
 Utolsó profil: bemutatóterem és kereskedelmi tevékenység
 Bp. I. Hegyalja út 5. (Hrsz: 7396/4/A/8)
 Induló bérleti díj: 20.000,-Ft /hó + ÁFA
 Utolsó profil: fodrászüzlet
 Bp. I. Hegyalja út 5. (Hrsz: 7396/4/A/10)
 Induló bérleti díj: 40.000,-Ft /hó + ÁFA
 Utolsó profil: zöldséges üzlet
 Bp. I. Iskola utca 10. (Hrsz: 14261)
 Induló bérleti díj: 60.000,-Ft /hó + ÁFA
 Utolsó profil: iroda
 Bp. I. Iskola utca 12. (Hrsz: 14263)
 Induló bérleti díj: 100.000,-Ft /hó + ÁFA
 Ajánlott profil: kereskedelmi tev, vendéglátás és raktár
 Bp. I. Krisztina krt. 65-67. (Hrsz: 7221/0/A/33)
 Induló bérleti díj: 25.000,-Ft /hó + ÁFA
 Utolsó profil: iroda
 Bp. I. Krisztina krt. 77. (Hrsz: 7216/0/A/2)
 Induló bérleti díj: 100.000,-Ft /hó + ÁFA
 Utolsó profil: iroda
 Bp. I. Krisztina krt. 79-81. (Hrsz: 7213/2/A/1,2 + 7212/1/A/2)
 Induló bérleti díj: 150.000,-Ft /hó + ÁFA
 Utolsó profil: kereskedelmi tevékenység
 Bp. I. Krisztina krt. 83-85. (Hrsz: 7210/2/A/2)
 Induló bérleti díj: 120.000,-Ft /hó + ÁFA
 Utolsó profil: kereskedelmi tevékenység
 Bp. I. Kuny Domokos utca 4/a. (Hrsz: 7583/9/A/1)
 Induló bérleti díj: 15.000,-Ft /hó + ÁFA
 Utolsó profil: műhely
 Bp. I. Mészáros utca 12./Ág u. 1. (Hrsz: 7529/0/A/3)
 Induló bérleti díj: 75.000,-Ft /hó + ÁFA
 Utolsó profil: kereskedelmi tevékenység
 Bp. I. Szilágyi D. tér 3. (Hrsz: 14275/0/A/6)
 Induló bérleti díj: 40.000,-Ft /hó + ÁFA
 Utolsó profil: raktár
 Bp. I. Országház utca 12. (Hrsz: 6661/0/A/2)

Induló bérleti díj: 65.000,-Ft /hó + ÁFA

Utolsó profil: műhely és kereskedelmi tevékenység

Bp. I. Szarvas tér 1. (Hrsz: 6336)

Induló bérleti díj: 100.000,-Ft /hó + ÁFA

Utolsó profil: vendéglátó tevékenység

Bp. I. Uri utca 6. (Hrsz: 6481)

Induló bérleti díj: 18.000,-Ft /hó + ÁFA

Utolsó profil: gépkocsi tároló

Bp. I. Uri utca 26-28. (Hrsz: 6491/0/A/3)

Induló bérleti díj: 180.000,-Ft /hó + ÁFA

Utolsó profil: kereskedelmi tevékenység

Bp. I. Uri utca 34. (Hrsz: 6679)

Induló bérleti díj: 50.000,-Ft /hó + ÁFA

Utolsó profil: kereskedelmi tevékenység

Bp. I. Vérmező utca 10-12. (Hrsz: 13972/0/A/1)

Induló bérleti díj: 25.000,-Ft /hó + ÁFA

Utolsó profil: műhely

Bp. I. Zsolt utca 7. (Hrsz: 7480/0/A/1)

Induló bérleti díj: 35.000,-Ft /hó + ÁFA

Utolsó profil: raktározás

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Gábor Tamás

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

22.) Bp. I. Uri u. 6. I. em. 12. sz. alatti lakás bérbeadása Borsos Miklós és Kéry Ilona Alapítvány részére

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: szintén megtárgyalta a szakbizottság. Átadta a szót Vadász Ildikó irodavezetőnek

Vadász Ildikó irodavezető: a Borsos Miklós és Kéry Ilona Alapítvány által bérelt lakásról van szó. Ötéves határozott idejű szerződéseket kötött az Önkormányzat. lejár a szerződésük, ezért az iroda javaslatot tett egy újabb ötéves határozott idejű bérbeadásra.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: nagy könnyebbség, hogy nem az Önkormányzatot terheli ennek a látogathatóvá tétele, fenntartása, üzemben tartása, takarítása. Az Alapítvány ezt magára vállalta.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: örült volna, ha lát valamilyen beszámoló jellegű melléletet az előterjesztéshez tűzve. Nagyon fontos, hogy az ilyen kulturális helyeket, emlékhelyeket az Önkormányzat támogassa. Meg is tesszük azzal, hogy szociális jellegű bérleti díjjal adja ki ezt a lakást. Éppen ezért örülne, ha aktívabb kulturális élet zajlana ezen a helyen. Akiket megkérdezett, nem tudtak a helyről.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: az Alapítvány és a kuratóriuma társadalmi munkában végzi el ezt a tevékenységet, önkéntesekkel látják el a nyilvántartást és az

üzemeltetést egyaránt. Minden hónapban nem tudnak szalonrendezvényeket tartani, ez ma irreális. De évente több esemény is van ezen a helyszínen, jó maga is több alkalommal jelen volt. Az ilyen helyekre szükség van. Feltette szavazásra a határozati javaslatot.

155/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Bp. I. Úri u. 6. I. em. 12. sz. alatti 2,5 szoba, összkomfortos, 120 m² alapterületű lakást bérbe adja 2012. július 1-jével, a Borsos Miklós és Kéry Ilona Alapítvány részére, nem lakás céljára –múzeum üzemeltetésére– 5 év határozott időre, a mindenkori szociális bérleti díj megfizetése mellett.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Gábor Tamás

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

23.) Bp. I. Országház u. 8. 2. lépcsőház, II. em. 1. sz. alatti lakás bérbeadása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: szintén megtárgyalta a szakbizottság, elfogadásra javasolta. Átadta a szót Vadász Ildikó irodavezetőnek

Vadász Ildikó irodavezető: Kulcsár Géza és családja (feleségével és két gyermekével él) 2002-ben kapta meg ennek a lakásnak a bérleti jogát. Jogcím nélküli lakáshasználó volt a nagyapja után. A jogszabályok nem tették lehetővé a bérleti jogviszony folytatását. A Képviselő-testület döntött erről méltányosságból. Újabb ötéves határozott időre tesznek javaslatot a Kulcsár család részére.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: hozzászólás nem lévén határozathozatal következik.

156/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Bp. I. Országház u. 8. 2. lépcsőház, II. em. 1. sz. alatti 1 szoba, komfortos, 53 m² alapterületű lakást bérbe adja Kulcsár Géza részére, 5 év határozott időre 2017. január 31-ig, szociális bérleti díj megfizetése mellett.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Gábor Tamás

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

24.) Bp. XII. Alkotás út. 7/a. I. em. 2. sz. alatti lakás bérbeadása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: szintén megtárgyalta a szakbizottság, elfogadásra javasolta. Átadta a szót Vadász Ildikó irodavezetőnek

Vadász Ildikó irodavezető: szintén egy jogcím nélküli család elhelyezésére szolgált ez a lakás, ahol is tartási szerződést kötöttek. Nem telt el az egy év a jóváhagyott tartási szerződést követően, ezért jogcím nélkülivé váltak. Akkor is a Képviselő-testület döntött egy Váron kívüli lakás bérbeadásáról határozott időre. Egyszer már meghosszabbították a bérleti jogot, most ismételt meghosszabbításra tesznek javaslatot.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök hozzászólás nem lévén határozathozatal következik

157/2012.(VI.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Bp. XII. Alkotás út 7/a. I. em. 2. sz. alatti 1 szoba, komfortos, 53 m² alapterületű lakást bérbe adja Barkászné Veres Anna Mária részére, 5 év határozott időre, 2017. június 30-ig, szociális bérleti díj megfizetése mellett.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Gábor Tamás

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

27.) Egyebek: Kérdések, interpellációk

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: két kérdés érkezett. Illetve Miseje Balázs képviselő jelezte a napirend megszavazása előtt, hogy szót kérne ennél a napirendi pontnál. A képviselőknek lehetőségük van ismertetni a kérdéseiket.

Vecsey András képviselő: nem kívánja kiegészíteni a benyújtott kérdését.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: Vecsey András képviselő kérdése arra irányul, hogy van-e, lehet-e élet a Rudas Romkerten kívül? A képviselő úr azokat a gondokat vetette fel, amelyek a Rudas Romkert üzemeltetéséből származnak. Ezek nemcsak az I. kerületet, de az V. kerületet is érintik. Az itt zajló rendezvényekkel kapcsolatos rendőrségi bejelentésekre, jegyzőkönyvekre, panaszlevelekre és a zöldszámra érkezett bejelentésekre hivatkozik. A májusi tabáni rendezvények már megszokottak. A Rácz fürdő környéke csendes, mivel a fürdő zárva van. Képviselő úr felvetette, hogy ez a szórakozóhely rendszeresen zavarja az ott élőket. A kérdés lényege, hogy miért nem tartják be az ott szórakozók a kulturált viselkedés normáit. Megoldásként felvetette, hogy korlátozni kell a Romkertben szórakozók számát, valamint a nyitva tartást le kell csökkenteni éjfélig.

Elismeri, hogy egy ilyen éjszakai szórakozóhely sok gonddal és panasszal jár. Rendőrkapitány úrnál ezt a témát megemlítette, akkor azt a választ kapták, hogy az elmúlt időszakban csökkent a hozzájuk beérkező panaszok száma. A Romkerttel kapcsolatos szerződést a Fővárosi Önkormányzat, illetve annak megbízásából a Budapest Gyógyfürdőit és Hévizet Üzemeltető Részvénytársaság kötötte meg. Maga a terület is a Rudas fürdőhöz tartozik, ennek nagyon kicsi része esik az I. kerülethez. A Romkert nevű vendéglátóegység működtetése fővárosi hatáskör. Jegyző asszony ki fogja vizsgálni, mit lehet tenni ez ügyben.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: kérdése arra irányul, hogy kinek a megrendelésére készülnek a képviselő-testületi ülésekről készülő videofelvételek, kinek a tulajdonát képezik a felvételek, hol tekinthetők meg és honnan tölthetők le? Közéleti személyként nem kell engedélyt adnia ahhoz, hogy nyilvános tevékenysége során felvételt készítsenek róla, de joga van minden ilyen felvételtől saját használatra másolatot kérnie. Tiszteletteljesen kéri, hogy a 2010. októbere óta készült valamennyi felvételtől, valamint a jövőben készülő felvételekről 1-1 példány másolatot szíveskedjenek a számára átadni az ülést követő egy héten belül.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: a képviselő asszony nem volt tagja az előző Képviselő-testületnek, ahol az egyik képviselő társuk a saját céljaira minden ülésről felvételt készített. Senki sem korlátozta őt ebben, nem is volt tiltva, ez a jövőben sem tiltott. A Képviselő-testület ülése nyilvános, bárki készíthet ezen felvételeket, s azt a meghatározott jogszabályi kereteken belül a saját céljaira felhasználhatja. A felvételeket az informatikusok megbízásából indítják el, s ők gyűjtik be.

Megállapította, hogy a napirendet megtárgyalták, és az ülést bezárta.

Budapest, 2012. július 10.


Tanczosné dr. Pósa Ibolya
jegyző





dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester